ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в МО «Красногвардейский район»
20.03.2018г. 11ч 00мин. 


                     
     с. Красногвардейское


Присутствовали:

Заместитель председателя комиссии 
Зам. главы администрации 

МО «Красногвардейский район» 

по вопросам строительства, 

ЖКХ,ТЭК, связи и транспорта       


                                       А.Ю. Мышкин
Члены комиссии:

Зам. главы администрации 

МО «Красногвардейский район» 

по вопросам экономической политики 

и сельского хозяйства

- начальник управления сельского хозяйства                                              А.А. Баронов

Начальник правового отдела администрации 

МО «Красногвардейский район»                                                               Ю.А. Агаркова

Начальник
отдела архитектуры и градостроительства 

администрации МО «Красногвардейский район»                                            Э.К.Устян     Председатель районного Совета ветеранов                                                    М.Г. Зайцев

Председатель контрольно-ревизионной комиссии 

МО «Красногвардейский район»                                                                      А.А.Ершов

Председатель постоянной комиссии 

Совета народных депутатов 

МО «Красногвардейский район» 

по межнациональным отношениям, 

образованию, культуре, физической культуре

 и спорту, средствам  массовой информации                                           Т.Н. Сапрунова

Главный редактор МП газеты «Дружба»

Красногвардейского района                                                                         И.М.Ковалева
Глава МО «Красногвардейское сельское поселение»                                  Д.В. Гавриш

Глава  МО «Белосельское сельское поселение»
     А.Э. Колесников

Глава  МО «Хатукайское сельское поселение»
        А.С. Хачмафов

Глава МО «Большесидоровское сельское поселение»                                А.М. Джолов

Глава МО «Еленовского сельское поселение»                                              А.В. Кудаев

Глава МО «Садовское сельское поселение»                                          В.Н. Бондаренко

Глава  МО « Уляпское сельское поселение»                                             Т.И. Губжоков

Заместитель начальника по оперативной работе ОМВД  

России по Красногвардейскому району                                                    А.А.Казанчиев 

От органов местного самоуправления:

Начальник отдела экономического развития и торговли

администрации МО «Красногвардейский район»                                        Р.Н.Хуратов

Главный специалист по кадровым вопросам 

общего отдела администрации

 МО «Красногвардейский район»                                                                  Е.М. Зайцева

Повестка дня:
Рассмотрение вопросов:


1. Организация работы правоохранительных органов Красногвардейского района по выявлению и расследованию коррупционных преступлений в 2017 году, задачи по совершенствованию этой деятельности и мерах по повышению эффективности межведомственного взаимодействия в сфере противодействия коррупции /докладывает заместитель начальника по оперативной работе ОМВД России по Красногвардейскому району Казанчиев А.А. /.

2. Информация о соблюдении муниципальными служащими требований, предусмотренных статьей 9 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части обязательного уведомления представителя нанимателя, органов прокуратуры, иных государственных органов об обращениях к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, а также о ставших известными фактах совершенных коррупционных правонарушений / докладывает главный специалист по кадровым вопросам общего отдела администрации МО «Красногвардейский район» Зайцева Е.М./.

3. О результатах реализации ведомственной целевой программы «О противодействии коррупции в муниципальном образовании «Красногвардейский район» на 2016 - 2018 годы» /докладывает секретарь комиссии по координации работы по противодействию коррупции в МО «Красногвардейский район» Агаркова Ю.А./.

4. О проводимых мероприятиях по противодействию коррупции в деятельности управления сельского хозяйства администрации МО «Красногвардейский район» в 2017 году /докладывает заместитель главы администрации МО «Красногвардейский по вопросам экономической политики и сельского хозяйства – начальник управления сельского хозяйства  Баронов А.А./.


5. О результатах анализа практики выявления нарушений, связанных с реализацией ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». О мерах по обеспечению открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд /докладывает начальник отдела экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район» Хуратов Р.Н./.

По первому вопросу:

СЛУШАЛИ  Заместителя начальника по оперативной работе ОМВД России по Красногвардейскому району Казанчиева А.А. (доклад прилагается). 
ВЫСТУПИЛ Председатель контрольно-ревизионной комиссии МО «Красногвардейский район»  Ершов А.А. о необходимости активизации работы правоохранительных органов по выявлению преступлений и правонарушений коррупционной направленности.

РЕШИЛИ Рекомендовать Красногвардейскому межрайонному следственному отделу  СУ СК РФ по РА, ОМВД России по Красногвардейскому району:

- активизировать работу по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности;
- наладить взаимодействие с органами местного самоуправления, руководителями муниципальных учреждений в целях обмена информацией о выявленных фактах совершения преступлений и правонарушений коррупционной направленности муниципальными служащими и работниками данных учреждений. 

Рекомендовать главам сельских поселений Красногвардейского района, руководителям муниципальных учреждений Красногвардейского района активизировать работу по налаживанию взаимодействия с прокуратурой Красногвардейского района, Красногвардейским межрайонным следственным отделом  СУ СК РФ по РА и  ОМВД России по Красногвардейскому району в области противодействия коррупции на территории МО «Красногвардейский район».
Рекомендовать контрольно-ревизионной комиссии МО «Красногвардейский район» рассмотреть вопрос о заключении с  Красногвардейским межрайонным следственным отделом  СУ СК РФ по РА и  ОМВД России по Красногвардейскому району соглашения о взаимодействии.

По второму вопросу:


СЛУШАЛИ Главного специалиста по каровым вопросам общего отдела администрации МО «Красногвардейский район» Зайцеву Е.М. (доклад прилагается).
ВЫСТУПИЛ Председатель постоянной комиссии Совета народных депутатов МО «Красногвардейский район» по межнациональным отношениям, образованию, культуре, физической культуре  и спорту, средствам  массовой информации Сапрунова Т.Н.  о необходимости проведения разъяснительной работы с муниципальными служащими о необходимости соблюдения  законодательства в сфере противодействия коррупции.

РЕШИЛИ Главному специалисту по кадровым вопросам общего отдела администрации МО «Красногвардейский район в 1 полугодии 2018 года провести разъяснительную работу среди муниципальных служащих администрации МО «Красногвардейский район», руководителей муниципальных казенных учреждений, бюджетных учреждений Красногвардейского района по разъяснению положений Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также муниципальных правовых актов Красногвардейского района по данному вопросу.

Рекомендовать главам сельских поселений Красногвардейского района усилить контроль за соблюдением муниципальными служащими администраций сельских поселений требований действующего законодательства о противодействии коррупции.
По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ  Начальника правового отдела администрации МО «Красногвардейский район» Агаркову Ю.А. (доклад прилагается). 
ВЫСТУПИЛ Заместитель главы администрации МО «Красногвардейский район» по вопросам строительства, ЖКХ,ТЭК, связи и транспорта  Мышкин А.Ю. о необходимости более эффективной реализации программы и увеличении финансирования мероприятий данной программы.

РЕШИЛИ Ответственным исполнителям мероприятий обеспечить в 2018 году реализацию программных мероприятий ведомственной целевой программы «О противодействии коррупции в муниципальном образовании «Красногвардейский район» на 2016 - 2018 годы» в полной мере в том числе, своевременное расходование денежных средств, предусмотренных на реализацию программных мероприятий.

Заслушать отчет об исполнении ведомственной целевой программы «О противодействии коррупции в муниципальном образовании «Красногвардейский район» на 2016 - 2018 годы» по итогам работы за 1 полугодие 2018 года.
По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ  Заместителя главы администрации МО «Красногвардейский район» по вопросам экономической политики и сельского хозяйства – начальника управления сельского хозяйства  Баронова А.А. (доклад прилагается). 
ВЫСТУПИЛ Старший группы ЭП и ПК ОМВД России по Красногвардейскому району Павлюков Р.В., который обратил внимание присутствующих о необходимости неукоснительного соблюдения законодательства о противодействии коррупции в процессе исполнения должностных обязанностей.

РЕШИЛИ Заместителю главы администрации МО «Красногвардейский район» по вопросам экономической политики и сельского хозяйства – начальнику управления сельского хозяйства:
- осуществлять мониторинг жалоб, обращений граждан и организаций о фактах проявления коррупции в деятельности работников управления сельского хозяйства администрации МО «Красногвардейский район»;

- информировать главу МО «Красногвардейский район» о каждом случае нарушения законодательства о противодействии коррупции работниками управления сельского хозяйства администрации МО «Красногвардейский район».

По пятому вопросу:

СЛУШАЛИ  Начальника отдела экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район» Хуратова Р.Н. (доклад прилагается). 

ВЫСТУПИЛ Начальник правового отдела администрации МО «Красногвардейский район» о необходимости проведения разъяснительной работы с руководителями муниципальных учреждений о требованиях действующего законодательства в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

РЕШИЛИ Отделу экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район»:

- на постоянной основе проводить разъяснительную работу с руководителями муниципальных учреждений, муниципальными служащими администрации МО «Красногвардейский район» о требованиях, а также об изменениях, вносимых в Федеральный закон от  05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федеральный закон № 223-ФЗ от 18.07.2011 года «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

- осуществлять мониторинг проведенных администрацией МО «Красногвардейский район» закупок товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Главным распорядителям бюджета МО «Красногвардейский район», руководителям муниципальных учреждений Красногвардейского района не допускать нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств, а также законодательства в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 

Заместитель председателя комиссии    


                             А.Ю. Мышкин 
Секретарь                                                       
                                      Ю.А. Агаркова














