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Информация
о результатах экспертно – аналитического мероприятия
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»
  за 2021 год
28.04.2022 

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля, Федеральным законом от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Красногвардейский район», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Красногвардейское сельское поселение», Планом Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2022 год, распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» от 14.03.2022 №14-рэ проведено экспертно – аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» за 2021 год.
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в период с 25.04.2022 по 28.04.2022.
 Отчет об исполнении бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2021 год представлен в Контрольно-счетную палату 30.03.2022 года, не позднее срока, установленного статьей 264.4 БК РФ.  Бюджетная отчетность представлена в соответствии с пунктом 3 статьи 264.1 БК РФ и соответствует требованиям пункта 9 Инструкция № 191н.
 Проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2021 год соответствует требованиям статьи 264.6 БК РФ и статьи 24 Положения о бюджетном процессе.
 Решением Совета от 29.12.2020 №281 первоначально утверждены следующие основные характеристики бюджета на 2021 год: общий объем доходов в сумме 25 179,4 тыс. рублей, общий объем расходов в сумме 25 179,4 тыс. рублей, дефицит бюджета не  утвержден.
В ходе исполнения бюджета Красногвардейского сельского поселения, для уточнения прогнозных показателей поступления собственных доходов и безвозмездных поступлений, поступивших в течение года, и соответствующего уточнения расходов, в решение Совета от 29.12.2020 №281 восемь раз вносились изменения. В результате внесенных изменений в окончательной редакции о бюджете Решением Совета от 29.12.2021 №38 уточнены основные характеристики бюджета Красногвардейского сельского поселения: общий объем доходов 129 739,7 тыс. рублей, общий объем расходов 130 796,1 тыс. рублей, дефицит бюджета 1 056,4 тыс. рублей.
Внесенными изменениями доходная часть бюджета была увеличена на 104 560,3 тыс. рублей или в 5,2 раза к первоначально утвержденным назначениям. Расходная часть бюджета увеличена на 105 616,7 тыс. рублей или более чем в 5,1 раза к первоначально утвержденным назначениям.
Красногвардейским сельским поселением не должным образом осуществляется планирование бюджета, то есть расчеты доходов бюджета занижены.
За 2021 год доходная часть бюджета Красногвардейского сельского поселения исполнена в сумме 125 838,7 тыс. рублей или 97,0 процентов от уточненных бюджетных назначений. Исполнение бюджета по собственным доходам (налоговые и неналоговые) составило 29 015,9 тыс. рублей, или 106,3 процента от уточненных бюджетных назначений. Безвозмездные поступления составили 96 822,8 тыс. рублей или 94,5 процента от уточненных бюджетных назначений. В 2021 году по сравнению с 2020 годом доходов поступило больше на 87 397,9 тыс. рублей или больше в 3,3 раза, за счет  значительного увеличения безвозмездных поступлений. В структуре доходов бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2021 год налоговые доходы составляют 23,0 процента, неналоговые доходы  менее 0,1 процента, безвозмездные поступления 76,9 процента.
[bookmark: _GoBack] Расходная часть бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2021 год исполнена в сумме 124 807,2 тыс. рублей или 95,4 процента от уточненных бюджетных назначений. За 2021 год бюджет Красногвардейского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 1 031,5 тыс. рублей. 
Решением Совета о бюджете муниципального образования на 2021 год первоначально были утверждены 7 муниципальных программ (далее – МП), расходы на финансирование которых были предусмотрены в сумме 44,0 тыс. рублей. В течение года в объемы финансирования и перечень программ вносились изменения. Решением Совета о бюджете от 29.12.2021 утверждено 10 МП бюджетные назначения по которым составили 118 249,8 тыс. рублей. Общее освоение бюджетных средств по МП за 2021 год составило 112 262,4 тыс. рублей или 94,9 процента от уточненных бюджетных назначений.
Резервный фонд Красногвардейского сельского поселения на 2021 год не утверждался.
При проведении экспертно – аналитического мероприятия установлено, что администрацией Красногвардейского сельского поселения, при формировании дорожного фонда не соблюдены требования статьи 179.4 БК РФ и пункта 1.4 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, а именно, не скорректированы бюджетные ассигнования на разницу между фактически поступившими и прогнозируемыми объемами доходов (Акцизы) на сумму 72,2 тыс. рублей.
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Красногвардейский район» предлагает утвердить проект решения Совета «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Красногвардейского сельского поселения за 2021 год».
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение».








