Информация по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Управления образования администрации муниципального образования «Красногвардейский район» за 2021 год»

30 марта 2022 года                                                              с. Красногвардейское	
 	На основании статей 157, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Красногвардейский район», утвержденного Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 22.10.2021 №221, Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Красногвардейский район», утвержденного Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» от 23.08.2013 № 79 (далее – Положение о бюджетном процессе), в соответствии с Планом Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2022 год, распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» от 28.01.2022 № 4-рк, председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Управления образования администрации муниципального образования «Красногвардейский район» за 2021 год».
	Годовая бюджетная отчетность Управления образования за 2021 год представлена в Контрольно-счетную палату 15.02.2021 в срок, установленный статьей 27 Положения о бюджетном процессе с нарушением требования пункта 4 Инструкции о порядке составления  и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция № 191н).
В целом работа ГАБС в 2021 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Республики Адыгея.
Показатели бюджетной отчетности ГАБС об исполнении бюджета соответствуют данным УФК по Республике Адыгея и отражают операции главного администратора с бюджетными средствами и результат его финансовой деятельности за 2021 год. 
Бюджетные назначения по доходам, расходам на 2021 год, соответствуют данным Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» о бюджете на 2021 год с учетом изменений, утвержденной сводной бюджетной росписи и лимитам бюджетных обязательств.
В ходе исполнения бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2021 год, в нарушение требований статьи 34 БК РФ Управлением образования, как главным распорядителем допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 4 299,22 рублей.  
Сопоставлением одноименных показателей форм 0503110, 0503121, 0503127, 0503128, 0503130, 0503169, 0503164 расхождений не установлено.
По состоянию на 01.01.2021 дебиторская задолженность составила 1 095 136 329,70 рублей.
По состоянию на 01.01.2021 года кредиторская задолженность составила 700 044,26 рублей.
В нарушение требований пункта 71 Инструкции №191н показатели граф 7, 9 формы 0503128 не соответствуют данным Главной книги на общую сумму 1 191 259,91 рублей, что не повлияло на достоверность показателей бюджетной отчетности.
В нарушении пункта 152 Инструкции №191н представленная пояснительная записка не раскрывает в полном объеме информацию о наличии дебиторской задолженности.
Информация по результатам проверки направлена в Совет народных депутатов и Главе муниципального образования «Красногвардейский район», в адрес начальника Управления образования администрации муниципального образования «Красногвардейский район» направленно представление для устроения выявленных нарушений. 

