Охрана вашего имущества - наша работа
[bookmark: _GoBack]Отделением вневедомственной охраны по Красногвардейскому району – филиала ФГКУ «ОВО ВНГ России по Республике Адыгея» при решении приоритетных задач по защите имущества физических и юридических лиц реализуются меры по усилию борьбы с кражами и хищениями на охраняемых объектах, квартирах и местах личного имущества граждан, проводятся комплексные и выборочные проверки предприятий, направленные на своевременное выявление и устранение условий и предпосылок, способствующих проведению в отношении данных объектов террористических и диверсионных актов.                                                                                  
В целях повышения уровня защищенности как охраняемых так и не охраняемых объектов,  в течение  2 квартала 2019 года сотрудниками вневедомственной охраны неоднократно проводились обследования объектов , с хранением оружия и боеприпасов, кредитно - финансово системы, топливно-энергетического комплекса, культуры и культа, объектов образования, с хранением и реализацией наркотических и психотропных веществ, мест массового пребывания граждан, с составлением соответствующих актов.
При проведении обследований, руководителям объектов, давались рекомендации по действиям связанным с чрезвычайными ситуациями, предлагались конкретные меры по приведению в соответствие с требованиями инженерно-технической укрепленности, антитеррористической устойчивости объектов, организации пропускного режима и охраны объектов в целом.
Для получения информации по организации охраны объектов различной формы собственности, так же решения вопроса по заключению договоров, рекомендуем обратиться в ОВО по Красногвардейскому району – филиала ФГКУ «ОВО ВНГ России по Республике Адыгея»  по адресу: с. Красногвардейское, ул. Щорса15,  контактный телефон: 5-24-65, 5-24-79.

