Пенсионный фонд информирует
Начальник УПФР в г. Майкопе Лариса Глобенко провела выездной прием граждан в поселке Родниковом
Сегодня, 13 сентября, начальник Управления ПФР в г. Майкопе Лариса Глобенко провела выездной прием граждан в поселке Родниковом.
Главными темами, рассмотренными на приеме, стали: установление федеральной социальной доплаты, перерасчет пенсии с учетом нестраховых периодов и обеспечение набором социальных услуг. 
Помимо этого, в ходе консультирования Лариса Глобенко ответила на многочисленные вопросы посетителей о новом законопроекте о пенсиях, который предполагает поэтапное повышение возраста выхода на пенсию. В частности, начальник городского Управления ПФР рассказала, что новым законопроектом предлагается закрепить общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. - Увеличение пенсионного возраста будет плавным: это будет длительный переходный период – с 2019 года по 2028 год для мужчин и женщин, то есть он продлится 10 лет, - рассказала Лариса Глобенко. - Нынешним пенсионерам законопроект гарантирует долгосрочный рост размера пенсий, в том числе индексацию размера пенсии существенно выше инфляции. При этом, будут сохранены все положенные пенсионные и социальные льготы. 
Также руководитель городского пенсионного ведомства добавила, что окончательное решение относительно нового закона будет принято Госдумой в октябре 2018 года.
Кроме того, в ходе консультирования Лариса Глобенко довела до сведения обращавшихся к ней граждан, что в настоящее время многие услуги ПФР можно получить с помощью электронного сервиса Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда. - Для входа в Личный кабинет необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации на Портале госуслуг. Если регистрации на Портале госуслуг еще нет, то пройти ее можно в клиентских службах территориальных управлений ПФР, - пояснила начальник УПФР в г. Майкопе.
Жители поселка Родникового остались довольны проведенным приемом и поблагодарили Ларису Глобенко за предоставленные услуги и компетентные, исчерпывающие рекомендации.
Ответы на свои вопросы сегодня получили 7 человек.
         Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
13.09.2018 г.
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