Пенсионный фонд информирует
Управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея  Аскарбий Кулов провел выездной прием жителей Теучежского района
19 сентября управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов провел выездной прием граждан в Управлении ПФР в Теучежском районе.
В назначенное время на прием к управляющему Отделением подошли 7 человек.
Посетителей чаще всего интересовал вопрос повышения пенсий работникам сельского хозяйства. Аскарбий Кулов пояснил, что новым законопроектом о пенсиях предусмотрено увеличение фиксированной выплаты к страховой пенсии неработающих пенсионеров, живущих на селе, на 25%. Важное условие - наличие у этой категории пенсионеров не менее 30 лет стажа работы в сельском хозяйстве. Говоря об этом, Аскарбий Кулов выразил мнение, что данная  мера социальной поддержки людей, которые всю жизнь проработали в такой важной и сложной отрасли, как сельское хозяйство, и сегодня получают пенсию в 7-10 тысяч рублей, является своевременной и справедливой.
Помимо этого,  в ходе приема управляющему были заданы вопросы по порядку индексации пенсий с 2019 года, возрасту выхода на пенсию граждан предпенсионного возраста согласно новому законопроекту, льготам по досрочному выходу на пенсию для многодетных матерей и другие.
Традиционно, звучали проблемы и вопросы личного характера, адресованные Аскарбию Кулову как депутату Государственного Совета-Хасэ республики.
Беседа руководителя регионального ОПФР с пришедшими к нему на встречу гражданами проходила в теплой, доброжелательной обстановке. Каждый получил в этот день ответ на свой вопрос и вариант оптимального выхода из сложившейся проблемной ситуации.
Посетители уходили с приема в хорошем настроении и удовлетворенные полученными ответами. Все благодарили управляющего Отделением Пенсионного фонда по Адыгее за действенную помощь и отзывчивость в решении проблем.
Практика выездных приемов продолжается. 
Следующими задать свои вопросы  Аскарбию Кулову смогут жители города Адыгейска. Прием назначен на 20 ноября, с 10 до 12 часов.
Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
20.09.2018 г.
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