Пенсионный фонд информирует
Аульским старшеклассникам рассказали о пенсионном обеспечении в Российской Федерации

[bookmark: __DdeLink__33_262374174]Очередное занятие по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи прошло на днях в ауле Гатлукай, в ходе которого старшеклассники местной школы  встретились со специалистами Отдела ПФР в городе Адыгейске Асиет Шумен и Фатимой Чич.
Учащимся рассказали о порядке формирования пенсионных прав и расчета пенсии, об их будущих пенсионных правах, правах на социальные выплаты и пособия, роли белой зарплаты при формировании пенсии, значении и необходимости регистрации в системе обязательного пенсионного страхования с целью получения страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Участники мероприятия узнали также о возможности получения государственных услуг ПФР в электронном виде, благодаря чему можно, к примеру, подать заявление о назначении пенсии и о способе ее доставки, не выходя из дома, или узнать в режиме реального времени о своих уже сформированных пенсионных правах. 
Далее специалисты Пенсионного фонда ответили на возникшие у ребят вопросы, и вручили каждому слушателю информационно-образовательный  буклет «Все о будущей пенсии: для учёбы и жизни» и полиграфические материалы по разным направлениям деятельности ПФР.
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