                                                                         Пенсионный фонд информирует

В школах Адыгеи продолжаются  уроки пенсионной грамотности
Очередное занятие по повышению пенсионной и социальной грамотности молодежи прошло на днях в хуторе Псекупс. Образовательное мероприятие для старшеклассников местной школы было организовано Отделом ПФР в городе Адыгейске.
Специалисты Отдела ПФР Разиет Тлехатук и Саида Хурай в доступной форме рассказали  учащимся об устройстве пенсионной системы в России, разъяснили, в чем ее особенности и как она работает. Особое внимание было уделено разъяснению того, насколько важным сегодня является понимание личной ответственности граждан за свое будущее пенсионное обеспечение.

Далее ребятам рассказали о возможностях Личного кабинета гражданина на сайте Пенсионного фонда, презентовали созданный специально для подобных занятий интерактивный обучающий курс ПФР "Школьникам о пенсии". Молодые люди с интересом восприняли информацию о том, что сегодня большинство государственных услуг Пенсионного фонда можно получить через интернет, не выходя из дома. 

В ходе занятия были обсуждены многие актуальные темы пенсионного и социального обеспечения. По окончании мероприятия учащиеся получили полиграфические материалы по разным направлениям деятельности ПФР.
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