                        Пенсионный фонд информирует

В Адыгее продолжается информационная кампания среди учащейся молодежи

Очередное  тематическое  занятие для учеников тлюстенхабльской средней школы провели руководитель группы персонифицированного учета Светлана Хаджебиекова и главный специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий районного УПФР Гошнаго Хот.

В начале урока ребятам рассказали об устройстве современной пенсионной системы России: о видах пенсий, основных понятиях и терминах и самых важных направлениях деятельности Пенсионного фонда.

Кроме того, представители  районного УПФР рассказали учащимся о сайте Пенсионного фонда России. Старшеклассники узнали, что через «Личный кабинет гражданина» можно узнать обо всех сведениях, на основе которых назначается ежемесячная выплата пенсионеру: сколько лет стажа уже зачтено, какое количество пенсионных баллов заработано, уточнить информацию о продолжительности своей трудовой деятельности и месте работы.

В завершение урока специалисты УПФР ответили на вопросы ребят и вручили им новое издание учебника «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». 
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