Пенсионный фонд информирует
Лекцию по пенсионной грамотности прослушали старшеклассники хутора Шевченко

В Адыгее продолжаются лекции по пенсионной грамотности. На этот раз ее слушателями стали старшеклассники средней школы хутора Шевченко в Теучежском районе.
Специалисты районного УПФР Сусана Панеш и Светлана Хаджебиекова рассказали молодым людям о факторах, которые влияют на размер пенсии и обратили внимание школьников на то, что пенсия формируется с первого рабочего дня, поэтому очень важно осознанно подходить к выбору профессии, вопросу официального трудоустройства и получению «белой» зарплаты.

Очень заинтересовала ребят тема расчета пенсионных баллов. Сусана Панеш и Светлана Хаджебиекова объяснили, что если трудовые отношения оформлены правильно и зарплата «белая», то количество заработанных пенсионных баллов будет достаточным для получения достойной пенсии. - С 2021 года, когда вы наверняка уже будете работать, за год можно заработать до 10 баллов, - рассказали старшеклассникам специалисты Пенсионного фонда.

Ребята и их преподаватели с удовольствием попрактиковались в расчете своего примерного размера будущей пенсии при помощи пенсионного калькулятора, который находится на сайте ПФР.

Чтобы материал легче запомнился, ребятам и учителям раздали по учебному пособию ПФР «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни».

Подобные полезные уроки продолжатся в школах и ссузах Адыгеи до конца текущего года.
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