Пенсионный фонд информирует
Реализация федеральной образовательной программы по повышению пенсионной грамотности молодежи продолжается
Проведение цикла тематических уроков и лекций на пенсионную тематику для учащейся молодежи продолжилось в городе Адыгейске. На этот раз, согласно утвержденному в территориальных органах ПФР плану, представители городского Отдела ПФР Бэлла Теучеж и Марзет Пшидаток встретились со старшеклассниками  средней общеобразовательной школы №3.
Молодые люди услышали рассказ об истории пенсионного обеспечения в России и о том, как сейчас устроена пенсионная система: о видах и источниках пенсий, основных понятиях и терминах, пенсионных баллах и премиальных коэффициентах, для чего необходим  СНИЛС и о многом другом.
Особое внимание было уделено главным факторам, от которых зависит формирование пенсии, а также разъяснению того, насколько важным является понимание личной ответственности граждан за свое будущее пенсионное обеспечение.
Далее ребятам презентовали интерактивный обучающий онлайн-курс ПФР "Школьникам о пенсии", познакомили с актуальными для молодого поколения электронными сервисами на сайте Пенсионного фонда, продемонстрировали примеры расчета страховой пенсии.
Закрепить полученные знания школьники смогут самостоятельно, поскольку каждому из них сотрудники городского Отдела ПФР подарили учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» и другие информационно-разъяснительные материалы на пенсионную тематику.
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