Пенсионный фонд информирует
Специалисты УПФР в Шовгеновском районе провели три встречи-консультации в трудовых коллективах

В Адыгее продолжается активная информационно-разъяснительная работа в трудовых коллективах на уровне районных УПФР. Гражданам в максимально доступной форме рассказывают о правилах пенсионного обеспечения и учат ориентироваться в правовом поле пенсионного законодательства. 
На этой неделе специалисты Управления ПФР в Шовгеновском районе Лариса Патокова и Альбина Хажокова организовали и провели три выездные встречи-консультации с трудящимися района. Возможность получить необходимые разъяснения прямо на рабочем месте была предоставлена работникам администрации Дукмасовского сельского поселения, ООО «Абдзах» и «Шовгеновской межпоселенческой  централизованной библиотечной системы».

Основной темой обсуждений стали изменения пенсионного законодательства, вступившие в силу с 1 января 2019 года. Специалисты Пенсионного фонда пояснили, что главным новшеством российской пенсионной системы является постепенное повышение общеустановленного пенсионного возраста до 65 лет у мужчин и до 60 лет у женщин.

- Повышение будет плавным: предусмотрен длительный переходный период в 10 лет – с 2019 по 2028 год.  Для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019–2020 годах, предусмотрена особая льгота – выход на полгода раньше нового пенсионного возраста. Например, женщина, родившаяся в январе 1964 года, по новому пенсионному законодательству должна была выйти на пенсию в январе 2020 года в возрасте 56 лет (с учетом переходного периода), но у нее есть возможность оформить пенсию на полгода раньше – уже в июле 2019 года, в возрасте 55 лет и 6 месяцев, - пояснили специалисты Пенсионного фонда. - В 2028 году в возрасте 65 лет выйдут на пенсию мужчины 1963 года рождения и в возрасте 60 лет женщины 1968 года рождения.

Еще одна тема, которая вызывала неизменно повышенный интерес у всех работников трудовых коллективов - увеличение на 25% фиксированной выплаты к страховой пенсии для жителей сельской местности. Специалисты ПФР отметили, что при определении права пенсионера на получение «сельской» надбавки оценивается наличие у него трех факторов: не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве, проживание на селе и отсутствие трудовой деятельности. - Новая льгота уже вступила в силу с 1 января 2019 года. Перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности осуществляется без подачи пенсионером заявления, если в выплатном деле есть вся необходимая информация. Наличие требуемого «сельского» стажа определяется территориальным органом ПФР по месту нахождения выплатного дела, на основании утвержденного Правительством РФ Списка работ, производств, профессий, должностей и специальностей, а также Правил исчисления периодов работы, дающей право на данное повышение. В случае, если подтверждающих документов в деле нет, пенсионер вправе их предоставить в течение всего 2019 года, и тогда перерасчёт будет осуществлен с 1 января 2019 года. Если же пенсионер обратится за перерасчётом фиксированной выплаты с предоставлением дополнительного «сельского» стажа в период c 1 января 2020 года, то указанный перерасчёт будет произведен с 1-ого числа  месяца, следующего за месяцем подачи заявления,- рассказали Лариса Патокова и Альбина Хажокова.

Встречи прошли в формате живого, открытого диалога. Участники мероприятий активно задавали вопросы, на которые специалисты УПФР в Шовгеновском районе  подробно ответили и по всем интересующим темам дали необходимые разъяснения.    
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