Пенсионный фонд информирует
В Отделении ПФР по Республике Адыгея состоялось торжественное собрание, посвященное Дню социального работника
Сегодня в Отделении Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея состоялось торжественное собрание, посвященное Дню социального работника.
Открывая мероприятие, управляющий отделением Аскарбий Кулов поздравил коллектив с наступающим праздником, отметив, что деятельность Отделения и подведомственных ему территориальных органов не первый год признается одной из лучших в России, а также неоднократно отмечалась на уровне руководства региона. - К своему профессиональному празднику мы пришли с достойными результатами: деятельность Отделения и подведомственных ему территориальных органов отмечена дипломом «Лучшее Отделение ПФР в федеральном округе за 2018 год». Накануне праздника от всей души благодарю всех, кто посвятил себя сложной, ответственной и необходимой обществу работе. Спасибо за профессионализм, заботу и внимание к тысячам клиентов фонда, которые ежедневно получают вашу квалифицированную помощь, - отметил в своей поздравительной речи управляющий региональным ОПФР Аскарбий Кулов. 
Затем, в торжественной обстановке управляющий вручил ряду отличившихся сотрудников Отделения и управлений ПФР в республике награды.
За значительный вклад в организацию, становление и развитие системы Пенсионного фонда Российской Федерации  нагрудным знаком «Отличник Пенсионного фонда Российской Федерации» награждены:
Ашев Аслан Джумальдинович - начальник Государственного  учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Кошехабльском районе Республики Адыгея;
Лезжова Татьяна Геннадьевна - главный специалист-эксперт отдела информационных технологий Государственного  учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея.
За высокие профессиональные достижения объявлена Благодарность Председателя Правления ПФР:
Хунаговой Сусанне Батчериевне - главному бухгалтеру – руководителю финансово-экономической группы Государственного  учреждения - Отдела  Пенсионного фонда Российской Федерации в  г. Адыгейске Республики Адыгея;
Костокову Айдамиру Гумеровичу - руководителю группы по осуществлению закупок Государственного  учреждения - Отделения  Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея;
Волкову Сергею Михайловичу -  главному специалисту-эксперту отдела информационных технологий Государственного  учреждения - Отделения  Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея.
Почетной грамотой Министерства труда и социального развития Республики Адыгея награждены: 
Попова Анна Юрьевна - главный специалист-эксперт отдела казначейства Государственного  учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея;
Тугушева Румия Ханафиновна - ведущий специалист-эксперт отдела социальных выплат Государственного  учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Майкопе Республики Адыгея.
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