В СМИ, районы, соцсети
Аттестация пройдена успешно
Сегодня в Отделении Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея  состоялась плановая аттестация, на которую были приглашены начальники управлений в Тахтамукайском, Теучежском районах, Отдела в г. Адыгейске и ряд сотрудников регионального пенсионного ведомства. Возглавил аттестационную комиссию ее председатель, управляющий отделением Аскарбий Кулов.
В состав комиссии вошли заместители управляющего ОПФР, руководители некоторых  подразделений и главный специалист-эксперт (психолог) группы по кадрам Отделения.
Сначала аттестуемые прошли тестирование на специализированном программном комплексе «TEST», затем члены комиссии в ходе собеседования проверили уровень профессиональных знаний каждого сотрудника.
В результате, все руководители территориальных органов ПФР и сотрудники Отделения уверенно подтвердили свое соответствие занимаемым должностям. Многие из них решением комиссии рекомендованы к включению в кадровый резерв отделения и подведомственных ему территориальных органов ПФР на вышестоящие должности.
Аттестация проходит в региональном Отделении ПФР раз в четыре года с целью определить уровень профессиональной подготовки специалистов, стимулировать их к дальнейшему росту, повышению квалификации, развитию инициативы и деловой активности.
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