Пенсионный фонд информирует

Мобильный Пенсионный фонд побывал в Гиагинском районе
Мобильная клиентская служба (МКС) Отделения Пенсионного фонда России по Республике Адыгея продолжает свою работу, запланированную на июнь. На этот раз услуги мобильного офиса ПФР были предоставлены жителям хутора Тамбовский Гиагинского района республики. 
Согласно полученной от руководителя клиентской службы районного УПФР Елены Зарапиной информации, проводившей прием, в ходе мероприятия ею было принято по различным вопросам пенсионного и социального обеспечения 10 местных жителей. В основном хуторян интересовали вопросы, связанные с индексацией пенсий, перерасчетом пенсий работающим пенсионерам, пересмотром варианта использования набора социальных услуг и выплатами по уходу за нетрудоспособными гражданами. По словам Елены Зарапиной, важной темой информирования сельских жителей также остаются вопросы распоряжения средствами материнского (семейного) капитала.

В дополнение к индивидуальным консультациям по вопросам пенсионного обеспечения посетители мобильного клиентского офиса получили полиграфическую продукцию ПФР - брошюры и лифлеты с подробной информацией по пенсионной тематике, социальных и компенсационных выплатах.

В соответствии с утвержденным в региональном Отделении ПФР графиком, работа мобильной клиентской службы продолжится 13 июня в Красногвардейском районе, где квалифицированную помощь и необходимые разъяснения сотрудников Пенсионного фонда смогут получить жители сел Садовое и Верхненазаровское.

 По материалам сотрудников УПФР

 в Гиагинском районе
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