Пенсионный фонд информирует
В ауле Габукай состоялся выездной прием граждан
В минувшую среду начальник Управления ПФР в Теучежском районе Алий Тлехурай провел очередной выездной прием в ауле Габукай. Напомним: подобные приемы проводятся в течение года руководителями всех территориальных органов ПФР в республике в соответствии с графиком, утвержденным управляющим ОПФР по Республике Адыгея.

Посетители приема чаще всего интересовались вопросами, касающимися формирования пенсионных прав и расчета пенсии, компенсации по уходу за нетрудоспособными гражданами, распоряжения средствами материнского (семейного) капитала, назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). 
Ключевой темой приема стали разъяснения, касающиеся вступивших в силу в текущем году поправок, предусматривающих дополнительную пенсионную поддержку для жителей села.
Всего в этот день за консультациями обратилось 8 жителей аула. Ни один вопрос не был оставлен без внимательного изучения. Все обращения граждан были рассмотрены на месте, изучены представленные заявителями пакеты документов и даны необходимые разъяснения.
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