Пенсионный фонд информирует
Вам в помощь - Личный кабинет гражданина на сайте ПФР
В наши дни почти все государственные и коммерческие организации предоставляют своим клиентам возможность взаимодействовать с ними через интернет. Это очень удобно и полезно. 
Пенсионный фонд не исключение. Электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР является информационной системой, созданной в целях повышения комфортности для граждан при обращении за государственными услугами Пенсионного фонда.
Достоинства Личного кабинета на сайте ПФР очевидны. Средствами Личного кабинета можно спокойно, не выходя из дома, имея под руками все необходимые документы и следуя пошаговым инструкциям Личного кабинета, которые не позволят сделать ошибку, подать заявление или заказать справку или выписку в Пенсионном фонде.
По состоянию на сегодняшний день в Личном кабинете доступно 53 электронных сервисов, для удобства сгруппированных по блокам:
· Индивидуальный лицевой счет (3 сервиса);
· Управление средствами пенсионных накоплений (4 сервиса);
· Пенсии (15 сервисов);
· Социальные выплаты (21 сервис);
· Материнский (семейный) капитал — МСК (5 сервисов);
· Гражданам, проживающим за границей (5 сервисов)
Кроме того, в Личном кабинете можно записаться на прием и подать обращение в Пенсионный фонд по любому интересующему Вас вопросу. При этом, в Личном кабинете будет храниться вся информация по заказанным услугам и обращениям. В Личном кабинете можно следить за ходом рассмотрения заявлений.
Личный кабинет постоянно совершенствуется. Например, недавно добавлен сервис, с помощью которого можно получить дубликат страхового свидетельства, который иногда называют «зеленой карточкой». Такая услуга может понадобиться в связи с тем, что страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) может быть присвоен, например, при получении одной из комплексных услуг в МФЦ без выдачи страхового свидетельства. В этом случае Вы может воспользоваться сервисом личного кабинета и получить дубликат страхового свидетельства, не выходя из дома.
Для того, чтобы воспользоваться сервисами Личного кабинета гражданина, необходимо иметь подтверждённую учётную запись на сайте Единой системы идентификации и аутентификации http://www.gosuslugi.ru/, так называемую учетную запись ЕСИА. Получить такую учетную запись можно в любом управлении ПФР, МФЦ и других учреждениях, оказывающих госуслуги.
Рекомендую всем перед тем, как обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда, посетить свой Личный кабинет.
Аскарбий Кулов, 
управляющий ОПФР
 по Республике Адыгея
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