Пенсионный фонд информирует
Ко Дню матери: более 1 500 многодетных мам в Адыгее получают досрочные пенсии
По традиции, в последний выходной ноября в России отмечается замечательный и трогательный праздник - День матери. Все мамы страны принимают в этот день в свой адрес поздравления. Особого уважения и признания общества заслуживают многодетные мамы. 
По действующему пенсионному законодательству, женщинам, родившим и воспитавшим до восьмилетнего возраста пятерых и более детей, предоставлено право на досрочное назначение страховой пенсии. Они могут выйти на пенсию в 50 лет. По этому основанию более полутора тысяч жительниц Адыгеи вышли раньше на пенсию. Средний размер их пенсии составляет 10 800 рублей 33 копейки.
В то же время, согласно положениям принятого в октябре 2018 года нового закона о пенсиях, появились дополнительные категории женщин, которые имеют право оформить пенсию ранее общеустановленного пенсионного возраста. Многодетные матери с тремя и четырьмя детьми, например, тоже получат право досрочного выхода на пенсию: если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений; если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Что касается женщин 1964 года рождения, то они, с учетом переходных положений повышения общеустановленного пенсионного возраста, смогут выйти на пенсию в 2019-2020 годах в 55 лет 6 месяцев.
Например, если женщине исполняется 55 лет в первом полугодии 2019 года, она имеет право выйти на пенсию (независимо от количества детей) во втором полугодии 2019 года в 55 лет 6 месяцев. Если 55 лет женщине исполняется во втором полугодии 2019 года, она сможет выйти на пенсию в первом полугодии 2020 года, в 55 лет и 6 месяцев.
Подать заявление в ПФР с пакетом необходимых документов можно за месяц до даты назначения пенсии.
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