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Вопрос-ответ: «Можно ли узнать, кто запрашивал выписку из ЕГРН на мою недвижимость»?
На вопрос отвечает начальник отдела подготовки сведений Азамат Агержаноков.
Да, у собственника есть возможность узнать, кто запрашивал выписку из Единого государственного реестра недвижимости на его недвижимость запросив справку о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества. В полученной справке будут отражены физические и юридические лица или органы местного самоуправления, которые получали сведения об объекте недвижимости, дату получения ими сведений и исходящий номер соответствующей выписки. Исключением будет информация об органах, которые осуществляли запрос в ходе оперативно-розыскных мероприятий.
В документе будет содержаться информация только за тот период, в течение которого заявитель являлся собственником.
[bookmark: _GoBack]Запросить справку о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества можно лично, обратившись в офисы МФЦ, в электронном виде с помощью сервисов на сайте Росреестра или воспользовавшись выездным обслуживанием Кадастровой палаты. Сведения из реестра недвижимости предоставляются в срок не более трех рабочих дней.
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