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[bookmark: _GoBack]Сведения о памятнике затопленным аулам Эдепсукайского сельского совета внесены в ЕГРН
В сентябре 2023 года в Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения об объекте культурного наследия «Памятник затопленным аулам Эдепсукайского сельского совета».
«Государственная охрана объектов культурного наследия является одной из приоритетных задач государства. Для выполнения этих задач законодательством предусмотрен комплекс мер, направленных на выявление, учет и сохранение объектов культурного наследия», – пояснил начальник Управления по охране и использованию объектов культурного наследия Республики Адыгея Рустем Ципинов.
Памятник, увековечивающий память жителей пяти аулов в Адыгее, чьи дома оказались затопленными водой Кубанского водохранилища, расположен на автодороге Энем - Адыгейск – Бжедугхабль. Площадь сооружения составляет 158 кв.м.
Мемориальный комплекс включает в себя главный гранитный обелиск с начертанной на нем картой Эдепсукайского сельского совета и пять стел в память о жителях пяти затопленных аулов, на которых выгравированы фамилии переселенцев. 
Краснодарское водохранилище было искусственно создано в 1973-1975 годы прошлого века. Целью крупнейшего рукотворного моря на юге страны была организация чекового рисоводства и борьба с сезонными паводками на реке Кубань. При создании водохранилища в 1969 году из аулов и хуторов Адыгеи было переселено 15 тысяч жителей. Их новым местом жительства стал основанный для этих целей город Адыгейск.
«Наличие в Едином государственном реестре недвижимости сведений о мемориальном комплексе – важный и необходимый этап, который позволяет обеспечить сохранность памятника и сберечь для будущих поколений память об их предках», – отметил директор филиала ППК «Роскадастр» по Республике Адыгея Аюб Хуако.
По состоянию на 1 сентября в ЕГРН содержатся сведения о 243 территориях объектов культурного наследия республики, 138 объектах культурного наследия, а также о четырех зонах охраны и защиты таких объектов.
Оперативно проверить, входит ли конкретный земельный участок в зону охраны объекта культурного наследия можно с помощью общедоступного сервиса Росреестра «Публичная кадастровая карта». 
Также можно подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРН любым удобным способом:
-обратится лично в офисы МФЦ;
-в электронном виде с помощью сервисов на сайте Росреестра,
- воспользоваться выездным обслуживанием Роскадастра. 
«На территории объекта культурного наследия запрещается проводить строительные, земельные и иные работы, способные им навредить. Благодаря наличию сведений в ЕГРН любой гражданин сможет узнать о месте нахождения и различных ограничениях, связанных с использованием таких территорий»,– прокомментировала руководитель Управления Росреестра по Республике Адыгея Марина Никифорова.
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