 


385300 с. Красногвардейское,

ул. Чапаева,,93

тел/факс. 8-877-78 -5-35-92 


ПРИКАЗ

От  05.05.2017  г.                                    № 18                                с. Красногвардейское

О внесении изменений в приложение к приказу управления 
финансов администрации МО «Красногвардейский район» 
от 08.07.2016 года №30а «Об утверждении типовой 
методики прогнозирования поступлений доходов бюджета  
МО «Красногвардейский район» главными администраторами»
            В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями в ред. от 11.04.2017г. № 436)  
п р и к а з ы в а ю:

          
1.Утвердить внесение изменений в приложение к приказу управления финансов администрации МО «Красногвардейский район» от 08.07.2016 года №30а «Об утверждении типовой 

методики прогнозирования поступлений доходов бюджета МО «Красногвардейский район» главными администраторами»,  изложив его в новой редакции, согласно приложению.    
     
2.  Довести  приказ до сведения руководителей структурных подразделений администрации МО «Красногвардейский район» и органов местного самоуправления сельских поселений МО «Красногвардейский район», наделенных полномочиями главного администратора доходов бюджета.
   
3. Контроль  за  исполнением  настоящего Приказа  возложить на начальника  отдела доходов управления финансов администрации МО  «Красногвардейский район» (С.В. Колосова).

     
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

    
5. Настоящий приказ разместить в сети Интернета на официальном сайте управления финансов администрации МО «Красногвардейский район».

Начальник  управления финансов                                                                      О.В. Манагарова 
Приложение к 
Приказу управления финансов

                                                                                                                               администрации

МО «Красногвардейский район
                                                                                                                                                                   от 05.05.2017года.  № 18
Типовая методика
 прогнозирования поступлений доходов бюджета 

                                 МО «Красногвардейский район» главными администраторами
I. Общие положения

 Настоящая типовая методика (далее – методика) разработана в целях приведения методов расчета доходов по всем кодам классификации доходов, закрепленным за главным администратором доходов согласно правовому акту о наделении его соответствующими полномочиями.

Прогнозирование доходов бюджета базируется на следующих принципах:

-  достоверность сведений, используемых при прогнозировании;

- зависимость между коэффициентами роста (снижения) макроэкономических показателей и динамикой поступления прогнозируемых доходов.

Прогнозирование доходов бюджета по всем кодам классификации доходов осуществляется управлением финансов администрации МО «Красногвардейский район» и главными администраторами доходов на очередной финансовый год и плановый период. Основой для прогнозирования доходов бюджета (далее - доходы) является прогнозная оценка объектов налогообложения в разрезе налогов, сборов и других платежей, представляемая уполномоченными органами государственной власти (главными администраторами/администраторами платежей), и (или) фактические поступления (начисления) налогов, сборов и других платежей в базисном периоде с применением соответствующих индексов-дефляторов цен и индексов физического объема.

При прогнозировании объектов налогообложения может приниматься во внимание информация, предоставленная бюджетообразующими организациями.

Прогнозирование доходов бюджета осуществляется на основе налогового и бюджетного законодательства, действующего на момент составления проекта бюджета, с учетом:

- действующих в базисном периоде ставок налогообложения;

- изменений в порядке исчисления и уплаты отдельных видов налогов и других платежей, в том числе изменения порядка зачисления в бюджет платежей организаций, имеющих обособленные подразделения;

- максимального уровня ставок налогов и сборов, установленных федеральным и региональным законодательством на планируемый финансовый год, и сроков их уплаты;

- налоговых льгот, установленных на текущий финансовый год и планируемый финансовый год в соответствии с федеральным и региональным законодательством, а также иных преференций.

При прогнозировании доходов на среднесрочную перспективу принципы формирования доходов бюджета сохраняются.

Расчеты прогноза доходов производятся в соответствии со сценарными условиями функционирования экономики МО «Красногвардейский район» и основными принципами бюджетной и налоговой политики МО «Красногвардейский район» на очередной финансовый год и плановый период в разрезе видов доходов в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.

Для  каждого вида доходов применяется один или несколько из следующих методов:

 прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровень ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;

усреднение-расчет, осуществляемый на основании усреднения годовых объемов доходов не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года;

индексация – расчет с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику прогнозирования вида доходов;

экстраполяция – расчет, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменений поступлений в прошлых периодах;

иной способ, который описывается в методике прогнозирования.

II. Порядок прогнозирования доходов бюджета муниципального района

2. Прогнозирование налоговых доходов

2.1. Для расчета налога на доходы физических лиц (КБК 182 101 02000 01 0000 110) используется:

- Отчет УФНС по форме №5-НДФЛ «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц» за отчетный год;

- Прогноз социально – экономического развития Красногвардейского района (годовой фонд оплаты труда, численность населения, занятого в экономике и т.д.).

     Расчет прогнозных поступлений налога на доходы физических лиц на очередной финансовый год и плановый период определяется методом прямого расчета по следующей формуле;

Пндфл = (ФОТ- КС) х НС х Норм, где 

Пндфл - прогнозируемая сумма налога, поступающая в бюджет на прогнозируемый финансовый год; 

ФОТ - прогноз фонда оплаты труда; 

КС – корректирующие суммы платежей в соответствии с действующим законодательством; 

НС - ставка налога (в процентах), установленная Налоговым кодексом Российской Федерации; 

Норм - норматив отчислений (в процентах) от налога на доходы физических лиц, подлежащий зачислению в бюджет муниципального района. 

        Норматив отчисления от налога в районный бюджет применяется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законами Республики Адыгея.

2.2. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения (налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения  «доходы» (КБК 105 01010 01 0000 110), налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов (в том числе минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов РФ)» (КБК 105 01020 01 0000 110),  зачисляемый в бюджет субъектов РФ).

         Для расчета прогноза поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, используется:

          - Бюджетный кодекс Российской Федерации в части установленных в бюджеты муниципальных районов нормативов отчислений от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения;

          - Закон Республики Адыгея от 02 июля 2015 г. № 426 «Налоги и сборы, зачисляемые в бюджет Республики Адыгея и бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Республики Адыгея» и Закон Республики Адыгея от 08 апреля 2008г. № 161 « О бюджетном процессе в Республике Адыгея» (с изменениями и дополнениями от 02 марта 2017г.);

          - отчет Федеральной налоговой службы по Республики Адыгея формы № 5-УСН за последний отчетный год;

          - данные отдела экономического развития администрации МО «Красногвардейский район» о прогнозируемом в очередном финансовом году и плановом периоде индексе роста потребительских цен на товары (работы, услуги) и индекса роста прибыли прибыльных предприятий;

           - информация о сумме недоимки.     

        Прогнозируемый объем поступления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в бюджет муниципального района на очередной финансовый год и плановый период определяется методом прямого расчета по следующей формуле:

Пусно = (Сн -  Сп + Оп +Н) х Кп)) х Норм, где 

Пусно – прогнозируемая сумма налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, поступающая в бюджет, на прогнозируемый год; 

Сн–сумма налога поступившая с территории МО «Красногвардейский район» в отчетном периоде всего; 

Сп – сумма переплат за отчетный период текущего года; 

Оп – ожидаемое поступление с территории МО «Красногвардейский район» до конца текущего периода; 

Н – недоимка за отчетный период текущего года;

Кп - коэффициент, характеризующий динамику макроэкономических показателей в прогнозируемом году по сравнению с текущим годом;

Норм - норматив отчислений (в процентах) налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащий зачислению в бюджет муниципального района.

2.3. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (КБК 182 105 02010 02 0000 110).

         Для расчета единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) используются:

          - показатели прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период (ВВП), разрабатываемые Минэкономразвития Российской Федерации и утверждаемые Правительством Российской Федерации;

          - динамика фактических поступлений по налогу отчета Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея формы № 5 – ЕНВД «Отчет о налоговой базе и структуре начисления по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности» (далее – отчет №5 ЕНВД) за годы, предшествующие прогнозируемому;        

          - налоговая ставка, коэффициенты базовой доходности, предусмотренные главой 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» НК РФ и др. источники.   

      Расчёт прогнозного объёма поступлений ЕНВД осуществляется по методу прямого расчёта, основанного на непосредственном использовании прогнозных значений показателей, уровней ставок и других показателей.

      Прогнозируемый объем поступления ЕНВД в бюджет муниципального района на очередной финансовый год и плановый период рассчитывается  по следующей формуле:

Пенвд = (Сн -  Сп + Оп +Н) х Норм , где 

Пенвд - прогнозируемая сумма единого налога на вмененный доход, поступающая в бюджет, на прогнозируемый год; 

Сн – сумма налога, поступившая с территории МО «Красногвардейский район» в отчетном периоде всего; 

Сп – сумма переплат за отчетный период текущего года; 

Оп – ожидаемое поступление с территории МО «Красногвардейский район» до конца текущего периода; 

Н – недоимка за отчетный период текущего года;

Норм - норматив отчислений (в процентах) от единого налога на вмененный доход, подлежащий зачислению в бюджет муниципального района.

2.4. Единый сельскохозяйственный налог (КБК 182 105 03010 01 0000 110).

      Прогнозирование единого сельскохозяйственного налога осуществляется в соответствии с главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог)» НК РФ, исходя из фактических поступлений налога в отчетном году и по состоянию на последнюю отчетную дату текущего финансового года, динамики макроэкономических показателей (рост потребительских цен на товары, работы, услуги и прибыли прибыльных предприятий) и налоговой базы. 

       Для расчета прогноза поступления единого сельскохозяйственного налога используются:

       -  отчет Федеральной налоговой службы по Республики Адыгея формы № 5- ЕСХН за последний отчетный год;

       - информация о сумме недоимки по единому сельскохозяйственному налогу;

       - данные отдела экономического развития  администрации МО «Красногвардейский район» о прогнозируемом в расчетном году индексе роста потребительских цен на товары (работы, услуги) и индексе роста прибыли прибыльных предприятий;

       - Бюджетный кодекс Российской Федерации в части установления в бюджеты муниципальных районов норматива отчислений от единого сельскохозяйственного налога.
Прогнозируемый объем поступления единого сельскохозяйственного налога в бюджет на очередной финансовый год рассчитывается по формуле: 

Песхн = (Оп –Рп) х  Кп)) х Норм, где 

Песхн - прогнозируемая сумма единого сельскохозяйственного налога, поступающая в бюджет муниципального района, на прогнозируемый год; 

Оп – оценка поступлений в бюджет муниципального района за текущий период; 

Рп –разовые платежи в соответствии с действующим законодательством;

Кп - коэффициент, характеризующий динамику макроэкономических показателей в прогнозируемом году по сравнению с текущим годом; 

Норм - норматив отчислений (в процентах) от единого сельскохозяйственного налога, подлежащий зачислению в бюджет муниципального района. 

          Сумма единого сельскохозяйственного налога, ожидаемая к поступлению в году, предшествующем расчетному, определяется исходя из фактического поступления налога по состоянию на последнюю отчетную дату с учетом динамики поступления налога, сложившейся за последние три отчетных года, предшествующих расчетному году.

2.5. Налог на имущество организаций (КБК 182 106 02000 02 0000 110).

Расчет поступлений по налогу на имущество организаций  прогнозируется в соответствии с Законом Российской Федерации, с учетом фактических поступлений, а так же с учетом вновь вводимых в эксплуатацию объектов:
Расчет налога производится по следующей формуле:

Н =(Сн –Сп+ Оп+Н+КС)х Норм., где

Н - прогнозируемая сумма налога;

Сн–сумма налога поступившая с территории МО «Красногвардейский район» в отчетном периоде всего; 

Сп – сумма переплат за отчетный период текущего года; 

Оп – ожидаемое поступление с территории МО «Красногвардейский район» до конца текущего периода; 

Н – недоимка за отчетный период текущего года;

КС – корректирующие суммы платежей с учетом вновь вводимых в эксплуатацию объектов; 

Норм - норматив отчислений (в процентах) от налога на имущество организаций, подлежащий зачислению в бюджет муниципального района.

2.6. Налог на добычу общераспространенных полезных ископаемых (КБК  182 107 01020 01 0000 110)

     Прогнозирование налога на добычу полезных ископаемых осуществляется по видам полезных ископаемых на основании данных отдела экономического образования администрации МО «Красногвардейский район» об объемах добычи полезных ископаемых, цены за единицу объема, стоимости в действующих ценах, дефляторов на продукцию, произведенную  для внутреннего рынка и на экспорт, налогооблагаемой базы и ставок по конкретным видам полезных ископаемых в разрезе недропользователей, занимающихся добычей полезных ископаемых.

      Расчёт прогнозного объёма поступления  налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых осуществляется по методу прямого расчёта, основанного на непосредственном использовании прогнозных значений показателей, уровней ставок и других показателей.

     Расчет суммы налога производится по уровням бюджетов по формуле:

Н = (Оv x Ц) х Д) х Ст x Нор, где

Н - прогнозируемая сумма налога;

Оv – оценка на текущий период объема добычи полезных ископаемых;

Ц - цена за единицу объема добычи полезных ископаемых в действующих ценах;

Д- дефлятор на стоимость 1м3 добычи полезных ископаемых;

Ст - ставка налога к налогооблагаемой базе;

Нор - норматив отчисления налога в разрезе бюджетов.

2.7. Государственная пошлина (КБК 182 10803020 01 0000 110)

       Прогнозирование поступлений государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением государственной пошлины по делам, рассматриваемым Верховным судом РФ) осуществляется в соответствии с главой 25.3 «Государственная пошлина» Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из динамики поступлений, сложившейся за последние три отчетных года, предшествующих текущему году, оценки исполнения  в текущем году, и прогнозных сумм поступления государственной пошлины на очередной финансовый год и плановый период, представляемых главными администраторами, зачисляемой в местный бюджет в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

      Для расчета прогноза поступлений государственной пошлине используются:

       -  отчет Федеральной налоговой службы по Республики Адыгея формы № 1- НМ на последнюю отчетную дату;

       - отчет об исполнении местного бюджета;

       - информация главных администраторов государственной пошлины, о прогнозе платежей в местный бюджет.

          Расчет государственной пошлины (далее-госпошлина) в расчетном году, в первом и втором годах планового периода  осуществляется на основании усреднения годовых объемов доходов за три предшествующих года (за весь период, в случае если он менее трех лет).

          Сумма госпошлины, прогнозируемая к поступлению в бюджет в расчетном году, определяется по следующей формуле:

                                             ГПрг=((ГПрг-1+ГПрг-2+ГПрг-3)/)+/-Дрг, где:

           ГПрг-1 – сумма госпошлины, ожидаемая к поступлению в бюджет в году, предшествующем расчетному году рассчитывается по следующей формуле:

                                              ГПрг-1=(ГПфрг*100)/Уд, где: 

                 ГПфрг – фактические поступления госпошлины на отчетную дату, предшествующую дате проведения оценки;

                  Уд – удельный вес поступлений госпошлины за аналогичный период отчетного года, который определяется по формуле:

                                               Уд = (ГПф.огп./ГПф.ог.)*100, где:

                  ГПф.огп. – фактическое поступление госпошлины в отчетном году на отчетную дату, предшествующую дате проведения оценки;

                  ГПф.ог. – фактические поступления госпошлины за отчетный год;

           ГПрг-2 – фактические поступления госпошлины в бюджет в отчетном финансовом году;

           ГПрг-3 – фактические поступления госпошлины в бюджет в году, предшествующему отчетному финансовому году;

           Дрг  – сумма дополнительных или  выпадающих доходов  бюджета по госпошлине в расчетном году, за счет изменения налогового и бюджетного законодательства и иных факторов, оказывающих влияние на изменение суммы госпошлины.

          Сумма госпошлины, прогнозируемая к поступлению в бюджет в первом и втором году планового периода определяется по следующим формулам:

                                             ГПрг+1=((ГПрг+ГПрг-1+ГПрг-2)/3)+/-Дрг+1, 

                                          ГПрг+2=((ГПрг+1+ГПрг+ГПрг-1)/3)+/-Дрг+2, где:

           ГПрг+1, ГПрг+2 – прогноз поступлений госпошлины в бюджет на первый и второй годы планового периода соответственно;                                    

           (-)Дрг+1,   (-)Дрг+2,   – сумма дополнительных или  выпадающих доходов  бюджета по госпошлине в первом и втором году планового периода, за счет изменения налогового и бюджетного законодательства и иных факторов, оказывающих влияние на изменение суммы госпошлины.        

3. Прогнозирование неналоговых доходов.

    Прогноз неналоговых доходов бюджета муниципального района рассчитывается управлением финансов и главными администраторами доходов бюджета. 

3.1. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков          (КБК 111 05013 10 0000 120).

         Расчет арендной платы за земельные участки осуществляется на основании прогнозных показателей, учитывающих факторы, оказывающие влияние на изменение суммы арендной платы за землю в очередном финансовом году, в первом и втором годах планового периода. 

Прогнозные поступления арендной платы за землю в бюджет рассчитываются  по следующей формуле:

N= Нп х Норм, где

N - прогноз поступления арендной платы за землю;

Нп- сумма начисленных платежей согласно реестров, предоставленных главным администратором доходов;

Норм - норматив отчислений (в процентах) от единого налога на вмененный доход, подлежащий зачислению в бюджет муниципального района.

3.2. Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)                                             (КБК 111 05025 05 0000 120).

        Прогнозные показатели доходов бюджета муниципального района от доходов, получаемых в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений), прогнозируются как сумма начисленных платежей, согласно реестров, предоставленных главным администратором доходов в виде арендной платы в бюджет муниципального района.

3.3. Доходы от сдачи в аренду имущества находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления (КБК 111 050350 05 0000 120).

        Прогнозные показатели доходов бюджета муниципального района от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, осуществляется по методу прямого расчёта, рассчитаны по формуле:

N = Нп + Н, где

N - прогноз поступления доходов от сдачи в аренду имущества  в бюджет муниципального района;

Нп- сумма начисленных платежей, согласно договоров, оформленных главным администратором доходов в виде арендной платы в бюджет муниципального района;

Н – недоимка за отчетный период текущего года.

3.4. Плата за негативное воздействие на окружающую среду (КБК 112 01000 01 0000 120).

            Прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет муниципального района рассчитывается с учетом динамики поступлений соответствующих доходов за три предшествующих периода и оценки поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется по методу прямого расчёта, по следующей формуле: 

N = Пн x  Н, где: 

N – прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет муниципального района; 

Пн - оценка поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду; 

Н - норматив зачисления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет муниципального района. 

3.4.  Прогнозирование прочих доходов от компенсации затрат по кодам 113 02990 00 0000 130 (возврат дебиторской задолженности по расходам прошлых лет, возмещение расходов по решению суда, поступления по результатам проверки контрольно-ревизионных органов и прочие доходы) осуществляются методом прямого расчета исходя из прогнозируемого по состоянию на 01 января очередного финансового года объема такой дебиторской задолженности, подлежащей возврату в бюджет в очередном финансовом году.

3.5. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

       Прогноз доходов от продажи материальных и нематериальных активов производится на основании прогнозного Плана приватизации муниципального имущества и прогнозов продаж земельных участков, находящихся в государственной собственности до ее разграничения, на очередной финансовый год и плановый период.

        Прогноз поступлений доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений (КБК 114 06013 10 0000 430) в бюджет муниципального района определяется как сумма начисленных платежей, согласно договоров купли продажи, оформленных главным администратором доходов в виде доходов от продажи земельных участков в бюджет муниципального района.

3.6. Штрафы, санкции, возмещение ущерба

      Прогноз поступлений штрафных санкций на очередной финансовый год и плановый период рассчитывается с учетом динамики поступлений соответствующих доходов за три предшествующих периода и оценки поступлений данного вида доходов в бюджет муниципального района в году, предшествующем планируемому.

3.7.  Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджет муниципального района                                      (КБК 117 01050 05 000 180).

        В связи с необходимостью обеспечения выполнения главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Красногвардейский район», предусмотренного пунктом 2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, бюджетного полномочия администратора доходов по учету и контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним, невыясненные поступления, зачисляемые  бюджет, принимаются равными нулю.

3.8. Прочие неналоговые доходы бюджета муниципального образования (КБК 117 05050 05 0000 180).

       Прогнозирование не предусматривается в виду того, что поступления носят нестабильный (разовый)  характер.
4. Безвозмездные поступления.
Прогноз исчисления безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в бюджет МО «Красногвардейский район» составляется исходя из предполагаемых объемов межбюджетных трансфертов из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации на очередной финансовый год и на плановый период, и прочих безвозмездных перечислений от юридических и физических лиц.
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