ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения 
Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2017 год»


28 апреля 2018 года                                                                                с. Красногвардейское
10.00 часов 

	На публичных слушаниях присутствуют следующие члены совместной комиссии муниципального образования «Красногвардейский район» по подготовке и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2017 год»:
 
Руководитель группы:

Манагарова О.В. – начальник управления финансов администрации МО «Красногвардейский район»

Члены рабочей группы:

    Катбамбетов А.А.- управляющий делами администрации МО «Красногвардейский район» - начальник общего отдела;
     Хуратов Р.Н. -  начальник отдела экономического развития и торговли  администрации МО «Красногвардейский район»;
	Кацнельсон А.А. – главный специалист правового отдела администрации МО «Красногвардейский район»;
    Цеева М.К. – начальник управления образования администрации МО «Красногвардейский район»;
    Клюкина М.В. – начальник управления культуры и кино администрации МО «Красногвардейский район»;
    Пильтенко Н.П. – главный специалист бюджетного отдела администрации МО «Красногвардейский район»;
     Колосова С.В.– начальник отдела  доходов управления финансов администрации МО «Красногвардейский район».

        В проведении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2017 год» принял участие председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» Выставкина А.В.

Секретарем публичных слушаний назначена Колосова С.В.

	Выступила Манагарова О.В. с информацией о том, что согласно действующему законодательству необходимо провести публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2017 год». Указанный проект решения был опубликован для обсуждения в газете «Дружба» № 43 (9152) от 19 апреля 2018 года. 
       В течение отведенного периода времени с 19 апреля 2018 года до 27 апреля 2018 года включительно предложений и замечаний от граждан, предприятий, учреждений, организаций Красногвардейского района по обсуждаемому проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» не поступило.
     В связи с вышеизложенным, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16 Устава муниципального образования «Красногвардейский район», Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Красногвардейский район»,  участники публичных слушаний решили: 

	1. Одобрить представленный на обсуждение проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2017 год».
[bookmark: _GoBack]         2. Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» при рассмотрении на сессии проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Красногвардейский район» за 2017 год» принять его в той редакции, в которой он был вынесен на публичные слушания.
                                                                   

Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                                                     О.В. Манагарова

Секретарь  публичных слушаний                                                                             С.В. Колосова 



