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Отдел экономического развития и торговли

тел.: 5-13-95, факс: 5-21-95, 5-35-32,  e-mail: redеconom@mail.ru, каб. №24, №25

Уведомление о приеме предложений о проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, содержащих положения, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности
      В соответствии с постановлением администрации МО «Красногвардейский район» №343 от 31.08.2015 года «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» уполномоченным органом структурным подразделением администрации МО «Красногвардейский район», отвечающим за подготовку заключений об оценке регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов и проведение экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности назначен отдел экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район». 
Отдел экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район» уведомляет о приеме предложений по устранению положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, принятых администрацией МО «Красногвардейский район», в случае их наличия.
 Предложения принимаются до 30.08.2023 года по адресу с. Красногвардейское,  ул. Чапаева 93, каб. 24. или на адрес электронной почты redeconom@mail.ru (рабочие дни с 9-00 до  18-00, пт. С 9-00 до 17-00).
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