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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия о результатах экспертно-аналитического мероприятия - «Обследование по вопросу исполнения бюджета муниципального образования «Еленовское сельское поселение» по доходам, расходам, источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета, состояния и обслуживания муниципального долга за 9 месяцев 2021 года»

29.11.2021

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Красногвардейское сельское поселение», планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» от 08.11.2021 № 34-рэ проведено экспертно-аналитическое мероприятие - «Обследование по вопросу исполнения бюджета муниципального образования «Еленовское сельское поселение» по доходам, расходам, источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета, состояния и обслуживания муниципального долга за 9 месяцев 2021 года ».
Экспертно-аналитическое мероприятие в муниципальном образовании «Еленовское сельское поселение» (далее – Еленовское сельское поселение») проведено в период с 09.11.2021 по 11.11.2021.
Отчет об исполнении бюджета за 9 месяцев 2021 года утвержден распоряжением администрации муниципального образования «Еленовское сельское поселение» от 26.10.2021 № 63 и представлен в Контрольно-счетную палату 27.10.2021.
       Решением Совета народных депутатов о бюджете на 2021 год первоначально были утверждены основные характеристики муниципального бюджета: по доходам - в сумме 8 115,1 тыс. рублей; по расходам - в сумме 8 834,9 тыс. рублей; дефицит бюджета - в сумме 719,8 тыс. рублей.
 В ходе исполнения бюджета муниципального образования решениями Совета народных депутатов уточнены основные характеристики бюджета по доходам в сумме 11 239,6 тыс. рублей, по расходам 13 319,7 тыс. рублей, дефицит бюджета в сумме 2 080,1 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2021 года доходная часть бюджета муниципального образования исполнена в сумме 6 067,8 тыс. рублей, что составляет 54,0 процента от утвержденных бюджетных назначений.
Расходная часть бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2021 года исполнена в сумме 6 065,3 тыс. рублей или 45,5 процента от утвержденных бюджетных назначений на 2021 год.
На реализацию одной муниципальной и четырех ведомственных целевых программ утверждены бюджетные ассигнования в сумме 36,0 тыс. рублей. Фактического освоения бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальных программ, не производилось. Фактическое освоение бюджетных средств, направленных на реализацию ведомственных программ, составило 16,4 тыс. рублей.
Бюджет муниципального образования за 9 месяцев 2021 года исполнен с превышением доходов над расходами (профицит) в сумме 2,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]За 9 месяцев 2021 года, в ходе исполнения бюджета муниципального образования, дополнительно заемные средства не привлекались.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено Главе муниципального образования «Еленовское сельское поселение».

