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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия - «Экспертиза проекта решения Совет народных депутатов муниципального образования «Большесидоровское  сельское поселение»
«О бюджете муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годы»

16.12.2021

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее - БК РФ), Соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Большесидоровское сельское поселение», планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2021 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» от 30.11.2021 № 43-рэ проведено экспертно-аналитическое мероприятие - «Экспертиза проекта решения Совет народных депутатов муниципального образования «Большесидоровское  сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годы».
Экспертно-аналитическое мероприятие в муниципальном образовании «Большесидоровское сельское поселение» (далее – Большесидоровское сельское поселение») проведено в период с 01.12.2021 по 07.12.2021.
Целью подготовки заключения является определение соблюдения бюджетного и иного законодательства администрацией Большесидоровского сельского поселения при разработке и принятии проекта бюджета на 2022 и плановый период 2023-2024 годы, анализ объективности и достоверности планирования доходов и расходов бюджета сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Проект бюджета утвержден решением Совета народных депутатов  муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» «О принятии проекта решения муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» от 24.11.2021 № 24 . 
Доходная часть бюджета обоснована. Прогнозные объемы доходов соответствуют требованиям законодательства о налогах и сборах, бюджетного законодательства РФ, законов Республики Адыгея, муниципальных правовых актов представительного органа муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение». Согласно Проекту, общий объем доходов бюджета составляет:
на 2022 год – 8 076,1 тыс. рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы определены в сумме 7 471,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления определены в сумме 605,1 тыс. рублей;
на 2023 год – 8 289,0 тыс. рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы определены в сумме 7 686,4 тыс. рублей, безвозмездные поступления определены в сумме 602,6 тыс. рублей.
на 2024 год – 8 444,6 тыс. рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы определены в сумме 7 833,6 тыс. рублей, безвозмездные поступления определены в сумме 611,0 тыс. рублей.
Общий объем расходов бюджета поселения предусмотрен в сумме:
на 2022 год – 12 634,7 тыс. рублей;
на 2023 год – 13 049,4 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 326,2 тыс. рублей, или 2,9 процента общего объема расходов бюджета, без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы РФ, имеющих целевое назначение.
на 2024 год – 13 253,6 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 662,7 тыс. рублей, или 5,8 процента общего объема расходов бюджета, без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы РФ, имеющих целевое назначение.
В представленном Проекте бюджета на 2022-2024 годы запланированы расходы на реализацию девяти муниципальных программ. 
Бюджет муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» сбалансирован. Дефицит бюджета не превышает предельное значение, установленное пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ.
Источником внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2022 год является получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации.
По результатам экспертизы Проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» «Об утверждении бюджета муниципального образования «Большесидоровское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» Контрольно-счетная палата муниципального образования «Красногвардейский район» отмечает следующее:
Проект бюджета составлен с соблюдением требований статьи 31 БК РФ «Принцип самостоятельности бюджетов», главы 9 «Доходы местных бюджетов». Принципы бюджетной системы, определенные статьей 28 БК РФ, в Проекте соблюдены.
 В нарушении пункта 3 статьи 184.1 БК РФ решением о бюджете не утвержден общий объем условно утверждаемых расходов  на первый и второй год планового периода.
 Документы и материалы, предоставление которых одновременно с Проектом бюджета регламентируется статьей 184.2 БК РФ, представлены в полном объеме.



