Информация
о результатах внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Управления финансов администрации муниципального образования «Красногвардейский район» за 2018 год

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.2 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Красногвардейский район» на 2019 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2018 год главного администратора бюджетных средств – Управления финансов администрации муниципального образования «Красногвардейский район» (далее – Управление финансов).
Контрольное мероприятие проводилось в период с 25.02.2019 по 11.03.2019.
В ходе проверки установлено, что бюджетная отчетность за 2018 год Управлением финансов предоставлена в полном объеме, контрольные соотношения между основными показателями форм годовой бюджетной отчётности и требования, установленные действующим законодательством в основном, соблюдены.
Однако выявлены нарушения пунктов 152, 158, 161 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, в части заполнения пояснительной записки (форма 0503160) и приложений к ней.
Кроме того, Управлению финансов указано на принятие мер по взысканию задолженности или списанию безнадежной к взысканию задолженности, по централизованным кредитам на сумму 224,6 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия начальнику Управления финансов направлено информационное письмо.
О внешней проверке проинформирован глава муниципального образования «Красногвардейский район» и Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район».
