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Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - муниципальное образование «Еленовское сельское поселение» за 2021 год

15 марта 2022 года                                                            

На основании статей 157, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Красногвардейский район», Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Еленовское сельское поселение», Соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля, в соответствии с Планом Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» на 2022 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Красногвардейский район» от 31.01.2022 №6-рк (с изменениями от 07.02.2022 № 7-рк проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – муниципального образования «Еленовское сельское поселение» за 2021 год».
Контрольное мероприятие в муниципальном образовании «Еленовское сельское поселение» (далее – Еленовское сельское поселение», ГАБС) проведено в период с 10.03.2022 по 15.03.2022.
 Годовая бюджетная отчетность администрации Еленовского сельского поселения за 2021 год представлена в Контрольно-счетную палату в установленные, Положением о бюджетном процессе, сроки.
В целом работа ГАБС в 2021 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Республики Адыгея.
Показатели бюджетной отчетности ГАБС об исполнении бюджета соответствуют данным УФК по Республике Адыгея и отражают операции главного администратора с бюджетными средствами и результат его финансовой деятельности за 2021 год. 
Сопоставлением одноименных показателей форм 0503110, 0503121, 0503127, 0503130, 0503169 расхождений не установлено.
Бюджетные назначения по доходам, расходам на 2021 год, соответствуют данным Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Еленовское сельское поселение» о бюджете на 2021 год с учетом изменений, утвержденной сводной бюджетной росписи и лимитам бюджетных обязательств.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность составила 6 995,8 тыс. рублей, кредиторская задолженность составила 1 150,9 тыс. рублей.
При сверке формы 0503130 и Главной книгой расхождений не установлено.
Пояснительная записка по форме 0503160 представлена с нарушением требований пункта 152, 155, 158 Инструкции №191н. 
При проверке исполнения расходов ГАБС по кодам классификации расходов бюджета установлено, что в нарушение требований статьи 34 БК РФ администрацией Еленовского сельского поселения допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 30,0 тыс. рублей.
Представленная Еленовским сельским поселением форма 0503160 не информативна.

Таким образом, проведенной проверкой:
факты превышения бюджетных полномочий, не установлены;
        факты неполноты бюджетной отчетности, не установлены;
факты недостоверности показателей бюджетной отчетности, не установлены; 
факты способные негативно повлиять на достоверность бюджетной отчетности ГАБС, не установлены.

Акт по результатам контрольного мероприятия направлен Главе муниципального образования «Еленовское сельское поселение».
