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ПРОТОКОЛ № 5
рассмотрения заявлений на предоставлении торгового места для размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования «Красногвардейский район»

02 июля 2018 года                                                                             с. Красногвардейское

Состав комиссии по размещению нестационарных торговых объектов на территории МО «Красногвардейский район»:
Председатель комиссии: Баронов Азамат Айдамирович – заместитель главы администрации МО «Красногвардейский район» по вопросам экономической политики и сельского хозяйства – начальник управления сельского хозяйства.
Секретарь комиссии – Хажмаков Анзаур Магаметович - главный специалист отдела экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район».
Члены комиссии:
Хуратов Руслан Нальбиевич - начальник отдела экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район».
Устян Эдуард Карленович - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Красногвардейский район»,
Тхакушинов Азамат Ислямович - начальник отдела земельно-имущественных отношений администрации МО «Красногвардейский район»,
Гавриш Дмитрий Васильевич – глава МО «Красногвардейское сельское поселение»
Таким образом, из 9 членов комиссии присутствовало 6, что составляет более 50 процентов общего количества ее членов. Комиссия правомочна принимать решения.
Места для размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Красногвардейский район» предоставляются в соответствие со Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Красногвардейский район», утвержденной постановлением администрации МО «Красногвардейский район» от 13 мая 2011г. № 263 (с изменениями).
В адрес администрации МО «Красногвардейский район»  поступило заявление от ИП Прудниковой Галины Николаевны, ОГРНИП 317010500026839 о предоставлении торгового места для размещения нестационарного торгового объекта.
          Решение комиссии: после внесения нестационарного торгового объекта в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Красногвардейский район»,  заключить договор на размещение нестационарного торгового объекта с ИП Прудниковой Галиной Николаевной, ОГРНИП 317010500026839, для продажи продовольственных товаров, сроком на 5 лет, площадью 76 кв.м., по адресу: с.Красногвардейское, ул. Первомайская б/н.
         Отделу экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район» подготовить проект договора на размещение нестационарного торгового объекта.
Настоящий протокол подлежит опубликованию на официальном сайте администрации МО «Красногвардейский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.amokr.ru .

Председатель комиссии:                                                                                Баронов А.А.

Члены комиссии:                                                                                      Хуратов Р.Н.  

                                                                                                                      Устян Э.К.    
                                                                                                                                                                                                     
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                   Тхакушинов А.И.        
                                                                                                                   

Секретарь комиссии:                                                                              Хажмаков А.М.
