Пенсионный фонд информирует

В сентябре поздравления Владимира Путина получат 34 долгожителя Адыгеи
В сентябре 90- и 95-летние юбилеи отмечают 34 клиента Отделения ПФР по Республике Адыгея. Все они – ветераны Великой Отечественной войны или труженики тыла. В свой день рождения они получат персональные поздравления с юбилеем от Владимира Путина.
Сведения о ветеранах Великой Отечественной войны, отмечающих юбилейные дни рождения 90, 95 и 100 лет, ежемесячно собирают и представляют в Администрацию Президента специалисты Отделения Пенсионного фонда России по Республике Адыгея. Собранная информация используется для подготовки персональных поздравлений от Главы государства.
В сентябре 90 лет отметят 27 ветеранов и тружеников тыла в Адыгее, 95 лет исполнится 7-ми пенсионерам. В числе сентябрьских юбиляров - 6 мужчин и 28 женщин.
20 из 34-х долгожителей проживают в Майкопе, 4 - в Майкопском районе, 3 - в Кошехабльскрм районе, по 2 - в Тахтамукайском и Красногвардейском районах, по одному - в Гиагинском, Теучежском и Шовгеновском районах.
Самой возрастной именинницей сентября в Адыгее станет жительница Кошехабльского района. Ей в конце месяца исполнится 106 лет.
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