Пенсионный фонд информирует	 
Управляющий ОПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов провел прием граждан в региональной общественной приемной «Единая Россия»
Управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея, депутат Государственного Совета-Хасэ республики Аскарбий Кулов провел приём граждан в региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева.
На прием к Аскарбию Кулову обратилось 8 человек. В основном, посетителей интересовали вопросы правомерности установленного размера пенсии, индексации пенсии уволившимся пенсионерам и порядка назначения различных социальных выплат.
По всем обращениям даны компетентные, исчерпывающие разъяснения.
Несколько посетителей обратились к управляющему региональным Отделением ПФР с просьбой установить, положена ли им компенсационная выплата по уходу за престарелыми гражданами.
Аскарбий Кулов объяснил, что ежемесячная компенсация в размере 1 200 рублей назначается при уходе за нетрудоспособным пожилым человеком старше 80-ти лет. Однако, такая выплата положена не всем. Ее выплачивают неработающим, трудоспособным лицам, не получающим пенсию или пособие по безработице в службе занятости. Родственные отношения и совместное проживание в данном случае не важны, ухаживать за 80-летним гражданином могут соседи или знакомые.
- Компенсация по уходу выплачивается пенсионеру вместе с пенсией. Затем уже сам пожилой человек рассчитывается полученными средствами с лицом, осуществляюшим за ним уход, - пояснил управляющий Отделением. - Для назначения компенсации пенсионеру и ухаживающему за ним лицу нужно обратиться в территориальное Управление ПФР и написать соответствующее заявление.
Аскарбий Кулов также рассказал, что если оказывать помощь нетрудоспособному будет молодой человек от 14 лет, ему потребуется справка из школы, ссуза или вуза, подтверждающая факт прохождения им обучения. В том случае, если ухаживать за нетрудоспособным гражданином будет подросток до 16 лет, требуется письменное согласие от его родителей, усыновителей или иных представителей на осуществление ухода. Гражданину, который ранее осуществлял трудовую деятельность, при подаче заявления необходимо предоставить трудовую книжку с записью об увольнении.
Управляющий региональным ОПФР особо отметил, что гражданин, осуществляющий уход, обязан незамедлительно сообщить о трудоустройстве или других обстоятельствах, влекущих прекращение выплаты. При несвоевременном уведомлении Пенсионного фонда о необходимости прекращения компенсационной выплаты возникает переплата, которая подлежит возврату в ПФР.
Заданные в ходе приема вопросы, касающиеся правильности начисления пенсии, также были тщательно рассмотрены. В результате проверки было установлено, что все размеры установленных пенсий назначены верно, в соответствии с нормами действующего пенсионного законодательства.
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