Пенсионный фонд информирует
Сотрудники УПФР в Теучежском районе провели уроки пенсионной грамотности
Сотрудники Управления ПФР в Теучежском районе Светлана Хаджебиекова и Гошнаго Хот провели для старшеклассников школ аулов Вочепший и Пчегатлукай тематические уроки пенсионной грамотности.
Светлана Хаджебиекова и Гошнаго Хот рассказали учащимся о различных аспектах пенсионного законодательства, о том, что можно сделать для того, чтобы в будущем получать достойную пенсию и вручили каждому школьнику красочный буклет «Все о будущей пенсии: для учёбы и жизни», в доступной форме рассказывающий о Пенсионном фонде России – его задачах, программах и о том, как сегодня формируются пенсионные права граждан.
Школьники задали специалистам ПФР интересующие их вопросы и получили на них подробные ответы.
В заключение урока молодые люди поблагодарили сотрудников Пенсионного фонда за интересный, познавательный рассказ о такой сложной, на первый взгляд, системе обязательного пенсионного страхования.
Делясь впечатлениями о приобретенных знаниях, старшеклассники признались, что на самом деле все довольно просто: чтобы сформировать достойную пенсию, нужно получать высокую зарплату и иметь длительный страховой стаж. Важно при этом работать официально и контролировать состояние своего пенсионного счета, что сегодня можно сделать по интернету.
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