                        Пенсионный фонд информирует

В ауле Панахес состоялось занятие по пенсионной тематике
Очередное мероприятие по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи состоялось на днях в средней школе №7 аула Панахес Тахтамукайского района Адыгеи. Провела тематический урок заместитель начальника районного УПФР Аминет Ачмиз.
Школьники услышали рассказ об истории пенсионного обеспечения в России и о том, как сейчас устроена пенсионная система нашей страны, которая не стоит на месте, развивается и совершенствуется, открывая перед ее участниками новые возможности.  

В ходе занятия старшеклассники также узнали о видах и источниках пенсий, для чего нужен СНИЛС, как формируется страховая пенсия по старости и о многом другом.

Кроме того, ребят ознакомили  с обучающим интернет-ресурсом Пенсионного фонда «Школьникам о пенсии», который поможет узнать, как формируется пенсия, разобраться в пенсионной формуле и пройти тест на знание пенсионной системы.

Учащиеся с интересом восприняли новую для них информацию, задали множество вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

В завершение мероприятия в пользование учащимся, а также в школьную библиотеку были переданы информационно-образовательный буклеты «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни».

Проведение подобных уроков в школах региона продолжится до конца текущего года.
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