Пенсионный фонд информирует
 
Отделение ПФР по Республике Адыгея присоединится 
к «Правовому марафону для пенсионеров»
14 ноября 2018 года, с 10 до 17 часов, в рамках Общероссийского проекта «Правовой марафон для пенсионеров» в Отделении ПФР по Республике Адыгея (г.Майкоп, ул. Победы, 42) и подведомственных ему территориальных органах пройдет акция «Единый день правового просвещения пенсионеров по вопросам пенсионного законодательства».
В этот день в офисах ПФР в Адыгее будут организованы консультационные пункты, куда все желающие смогут обратиться с имеющимися у них вопросами по пенсионному и социальному обеспечению.
Специалисты Пенсионного фонда проинформируют, на какие меры социальной поддержки от государства граждане имеют  право, каков порядок обращения за пенсией и иными выплатами, ознакомят с перечнем документов, который при этом необходим, разъяснят произошедшие изменения в пенсионной системе и предоставят другую интересующую жителей региона информацию.
Мероприятие проводится в целях развития правового сознания и правовой культуры граждан, а также повышения уровня их информированности в вопросах действующего пенсионного законодательства.
Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
18.10.2018 г. 
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