Пенсионный фонд информирует
Торжественное собрание, посвященное 28-ой годовщине образования ПФР
21 декабря в Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея состоялось торжественное мероприятие, посвященное 28-ой годовщине образования Пенсионного фонда России. В нем приняли участие заместители управляющего региональным пенсионным ведомством, руководители подразделений Отделения и ряд сотрудников, достигших значительных успехов в работе. Провел мероприятие управляющий ОПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов.
Открывая торжественное собрание, управляющий Отделением отметил, что, выполняя огромный объём возложенных функций, структура ПФР находится в состоянии постоянного развития, улучшая качество обслуживания населения, совершенствуя такие актуальные направления, как электронное обслуживание и межведомственное взаимодействие. Обязательства в рамках выплаты пенсий и пособий, материнского капитала и других направлений реализуются в полном объёме и в поставленные сроки.
Аскарбий Кулов поблагодарил коллег за качественную работу и неравнодушное отношение к общему делу, от которых зависит благополучие жителей Адыгеи. - Каждый день вы встречаетесь с теми, кто нуждается в социальной поддержке, человеческом внимании и помощи - пенсионерами, инвалидами, молодыми мамами, ветеранами войны, труда и эта работа требует полной самоотдачи, чуткости и терпения. Пусть ваш благородный труд приносит удовлетворение и заслуженное уважение тех, кому вы отдаете свое душевное тепло, - отметил управляющий ОПФР по Республике Адыгея.
Далее, в ходе мероприятия состоялось торжественное вручение ведомственных наград ряду отличившихся в труде работников Отделения и городского управления ПФР.
В соответствии с постановлением Правления ПФР  от 14 ноября 2018 года №68пл «О награждении работников системы ПФР» за значительный вклад в организацию, становление и развитие системы Пенсионного фонда Российской Федерации  награждены:
- нагрудным знаком «Почетный работник Пенсионного фонда Российской Федерации» начальник отдела информационных технологий Мартиросян Сергей Альбертович;
- Почетной грамотой Пенсионного фонда Российской Федерации начальник бюджетного отдела Драничникова Екатерина Вячеславовна и заместитель начальника отдела информационных технологий Теучеж Марина Рудольфовна;
- нагрудным знаком «Отличник Пенсионного фонда Российской Федерации» главный специалист-эксперт отдела информационных технологий Чэркэзи Мэндэрэс; 
В соответствии с распоряжением Правления ПФР от 12 сентября 2018 года №322рл за усердие, проявленное при исполнении служебных обязанностей, и в связи с юбилейной датой объявлена Благодарность Председателя Правления ПФР главному специалисту-эксперту группы по делопроизводству Самойленко Елене Викторовне;
В соответствии с распоряжением Правления ПФР от 15 ноября 2018 года №399рл за усердие, проявленное при исполнении служебных обязанностей, объявлена Благодарность Председателя Правления ПФР ведущему специалисту-эксперту отдела социальных выплат Шеховой Зуриет Абубачировне и начальнику отдела назначения и перерасчета пенсий Управления ПФР в г. Майкопе Республики Адыгея Даутовой Эльвире Рашидовне. 
Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
21.12.2018 г.
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