Пенсионный фонд информирует
В УПФР в Майкопском районе прошел День открытых дверей
В Управлении ПФР в Майкопском районе в рамках кампании по повышению пенсионной грамотности молодежи прошел День открытых дверей для учащихся средней школы №16 поселка Тульского.
Традиционно, школьников сначала провели с экскурсией по зданию УПФР, ознакомив их со структурой ведомства и организацией работы в его подразделениях.
После этого начальник Управления Александр Тлехурай пригласил ребят на урок пенсионной грамотности, на котором рассказал о базовых правилах формирования пенсии. Александр Мусрадинович особо при этом подчеркнул, что функции Пенсионного фонда давно уже выходят за рамки пенсионного и социального обеспечения. - Пенсионный фонд сопровождает человека всю его жизнь: человек рождается, ему в ПФР оформляют СНИЛС; если это второй или последующий ребенок, ПФР выдает его семье сертификат на материнский (семейный) капитал; далее, в течение всей трудовой жизни на личном счете гражданина в ПФР формируется его пенсионный капитал. И наконец, когда человек выходит на заслуженный отдых, Пенсионный фонд назначает и выплачивает ему все положенные пенсионные и социальные выплаты.
Помимо этого, Александр Тлехурай в ходе встречи рассказал гостям о том, что многие государственные услуги Пенсионного фонда проще и легче получать в электронном виде - через сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР или мобильное приложение ПФР.
Школьники с интересом выслушали познавательный рассказ об устройстве современной пенсионной системы России и адресовали начальнику Управления немало дополнительных вопросов, на которые Александр Мусрадинович подробно ответил.
В заключение беседы начальник УПФР в Майкопском районе отметил несомненную пользу от проведения подобных уроков, поскольку требования времени таковы, что молодым людям жизненно необходимо иметь представление о том, как формируются их пенсионные права, какие факторы влияют на размер их будущей пенсии и грамотно подходить к ее формированию.
В подарок каждому слушателю Александр Тлехурай вручил учебник «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», в котором просто и доходчиво рассказывается о том, как сформировать себе достойную пенсию.
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