Пенсионный фонд информирует
Почти 400 жителей Адыгеи получили услуги специалистов МКС Отделения ПФР по РА в первом полугодии текущего года
Выездной прием в Тахтамукайском районе завершил работу мобильного офиса, запланированную на июнь.
За период с 6 по 20 июня специалисты регионального Отделения ПФР, согласно утвержденному графику выездов МКС, побывали в 10 отдаленных сельских населенных пунктах 6-ти районов Адыгеи. Квалифицированные консультации по различным вопросам пенсионной тематики получили 65 человек.

Всего, в первом полугодии нынешнего года, специалисты Пенсионного фонда в составе мобильных клиентских служб побывали в 47-ми населенных пунктах Адыгеи. Благодаря данной форме работы с населением различные вопросы пенсионного и социального обеспечения смогли решить 383 жителя республики. 

Подводя итоги работы МКС за истекший период, Управляющий региональным пенсионным ведомством Аскарбий Кулов отметил, что прием населения во всех районах Адыгеи прошел на хорошем организационном уровне и поблагодарил всех специалистов в составе выездных групп за проделанную работу. 

 - Нужно сказать, что подобное взаимодействие с жителями малых населенных пунктов республики очень полезно для работы ведомства. В ходе выездных приемов мы получаем более полное представление о ситуации на местах и имеющихся у граждан вопросах. И в дальнейшем мы продолжим уделять особое внимание продвижению услуг ПФР в отдаленные территории нашего региона, - подытожил Управляющий Отделением.

Напомним, мобильный офис Отделения регулярно приезжает непосредственно к месту проживания или работы своих клиентов: пенсионеров и застрахованных лиц, оказывает практически весь спектр услуг Фонда, делая их значительно доступнее и удобнее. График выездов МКС, дата, время и место приема специалистами мобильной клиентской службы обязательно согласовываются с соответствующими органами местного самоуправления, общественными и иными организациями, на базе которых проводится прием.
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