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	Председателям региональных отделений 

Союза пенсионеров России

Циркулярно:


Уважаемые коллеги!
 

Доводим до вас информацию о том, что 5 июня 2019 г. в период с 10.00 до 13.00 по московскому времени в отделениях и управлениях Пенсионного фонда РФ будет производиться видеотрансляция IХ Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров в режиме реального времени.
Вы сможете следить за программой Чемпионата на сайте  Союза пенсионеров России www.rospensioner.ru, а также на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru  в разделе «Пресс-центр».
Кроме того, на сайте  Союза пенсионеров России www.rospensioner.ru  в режиме онлайн 4 июня в с 19.00 до 21.00 будет транслироваться церемония открытия Чемпионата и 6 июня с 13.00 до 14.30 – церемония награждения победителей и закрытия Чемпионата.
 
 


Просьба до 14 июня  с.г. сообщить в Исполнительную дирекцию Союза пенсионеров России информацию об итогах интернет просмотра чемпионата: охват по территориям, количество участников просмотра в цифрах, трудности и проблемы в организации просмотра, понравилось – не понравилось, предложения и пожелания.

С уважением,
Исполнительный директор
Н.В. Чеботарев
