Пенсионный фонд информирует

Новые маршруты мобильного офиса Пенсионного фонда 
Мобильная клиентская служба (МКС) Отделения ПФР по Республике Адыгея приступила к работе, запланированной на апрель. Вчера мобильный офис Пенсионного фонда уже побывал в Кошехабльском  районе. Услуги по линии ПФР на этот раз были предоставлены жителям хутора Казенно-Кужорский. 
Провела выездной прием специалист клиентской службы районного УПФР Саида Брантова, которая сообщила, что за пенсионной помощью в этот день к ней обратились 11 местных жителей. - В большинстве своем это люди преклонного возраста и маломобильные граждане, которым не всегда удобно самостоятельно посетить офис Пенсионного фонда, находящийся в районном центре. Главами и администраторами сельских поселений была оказана действенная поддержка в вопросах, связанных с оповещением жителей и предоставлением наиболее удобных для большинства сельчан мест приема, - отметила она.

Согласно утвержденному в региональном Отделении ПФР графику, работа мобильной клиентской службы ОПФР по РА, запланированная на текущий месяц, продолжится сегодня в Гиагинском районе.

Квалифицированную помощь и необходимые разъяснения сотрудников Пенсионного фонда смогут получить жители поселка Лесной.
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