Пенсионный фонд информирует

Отделение ПФР по Республике Адыгея  – лучшее в Южном федеральном округе
11 апреля в Москве состоялся семинар-совещание с участием членов Правления Пенсионного фонда России, руководителей структурных подразделений Исполнительной дирекции ПФР и управляющих отделениями Фонда, на котором обсуждались ключевые направления деятельности ПФР в 2019 году и промежуточные результаты работы.
В ходе мероприятия были подведены итоги ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа ПФР. 
Управляющему ОПФР по Республике Адыгея Аскарбию Кулову  вручен диплом «Лучшее Отделение ПФР в федеральном округе за 2018 год".
Это седьмая победа на счету Отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея. В четвертый раз Отделение признается лучшим в Южном федеральном округе.
Конкурс на звание лучшего территориального органа ПФР проводится с 2005 года. Его основной целью является повышение эффективности и качества работы территориальных органов Пенсионного фонда. 
Конкурсная комиссия ПФР определяет лучшие отделения по таким критериям, как работа с клиентами, оперативность предоставления государственных услуг, использование электронных технологий обработки информации, реализация госпрограмм и другим.
Конкурс позволяет отделениям ПФР проанализировать и систематизировать результаты своей деятельности за отчетный период, поделиться накопленным опытом, а также перенять лучшее из опыта других отделений.
Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
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