Пенсионный фонд информирует
В Отделении ПФР по Республике Адыгея состоялось селекторное совещание с начальниками территориальных органов ПФР в Адыгее
Сегодня в Отделении ПФР по Республике Адыгея состоялось селекторное совещание в режиме видеоконференции с участием начальников управлений и Отдела ПФР в городах и районах республики. В нем также принимали участие заместители управляющего ОПФР по Республике Адыгея и руководители нескольких подразделений ведомства. Провел совещание управляющий Отделением Аскарбий Кулов. 
Главной темой обсуждения стал вопрос осуществления приуроченной ко Дню Победы выплаты в размере 10 тысяч рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. Начальники территориальных органов ПФР в Адыгее доложили, что выплата доведена до всех ее получателей по линии ПФР в республике в полном объеме. 
На совещании также обсуждались и другие актуальные вопросы пенсионного обеспечения.
В заключение управляющий Отделением Аскарбий Кулов акцентировал внимание участников селектора на порядке осуществления заблаговременной работы с документами граждан, выходящих на пенсию, для своевременного и правильного назначения им пенсий, а также дал рекомендации по совершенствованию работы клиентских служб территориальных органов ПФР в Адыгее.  
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