Пенсионный фонд информирует
В территориальных органах ПФР в Адыгее проводятся семинары по вопросам совершенствования пенсионного процесса
Специалистами ОПФР по Республике Адыгея в конце мая текущего года в управлениях ПФР в г. Майкопе и Майкопском районе, во исполнение Приказа ОПФР по Республике Адыгея от 19 апреля 2019 года, а также для оказания методической и практической помощи территориальным органам ПФР и установления единой практики по организации электронного пенсионного процесса, проведены выездные семинары по обучению специалистов и руководителей, ответственных за организацию и ведение пенсионного процесса. 
Цель мероприятий – улучшение качества обслуживания населения по предоставлению государственных услуг ПФР путем создания гражданам наиболее удобных условий для реализации права на пенсионное обеспечение.
Сотрудники регионального Отделения, ответственные за организацию работы в территориальных органах ПФР по Республике Адыгея по вопросам установления и выплаты пенсий, в своих выступлениях и практических занятиях затронули такие основные вопросы пенсионного процесса, как:
- взаимодействие с работодателями в целях получения заявлений и документов, необходимых для установления и выплаты пенсий гражданам, состоящим в трудовых отношениях с ними;
- установление и выплата пенсий на основании заявлений граждан в электронной форме без посещения территориального органа ПФР;
- назначение пенсий  с согласия гражданина по сведениям  индивидуального (персонифицированного) учета без предоставления им документов о стаже и заработке;
- использование  для получения  сведений, необходимых для установления и выплаты пенсий, электронных сервисов партнеров ПФР;
- организация заблаговременной работы с лицами, выходящими на пенсию в ближайшие 12 месяцев, а также с предпенсионерами;
- истребование документов, необходимых для установления пенсий, обязанность по истребованию которых возложена на территориальные органы ПФР и многие другие вопросы.
Большое внимание в ходе семинаров  было уделено вопросам формирования электронных выплатных дел и экстерриториальному принципу подачи заявлений об установлении пенсии, срокам назначения пенсий и иных выплат, организации приема заявлений по установлению пенсий в соответствии с действующими административными регламентами по предоставлению государственных услуг по назначению и выплате пенсий.
В своих выступлениях специалистами Отделения для наглядности были подготовлены и использованы презентационные материалы.
Обучением охвачено 68 специалистов 2-х управлений, занимающихся вопросами пенсионного обеспечения населения. Было задано много вопросов,  на которые были даны исчерпывающие ответы специалистами Отделения.
Согласно утвержденному управляющим Отделением Аскарбием Куловым графику, обучение руководителей и специалистов территориальных органов ПФР по Республике Адыгея, занимающихся вопросами установления и выплаты пенсий, будет осуществлено во всех территориальных органах ПФР в республике путем проведения зональных семинаров.
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