Пенсионный фонд информирует
Отчетность по форме СЗВ-М за июнь необходимо представить не позднее 15 июля
Не позднее 15 июля порядка 6,5 тысяч работодателей Адыгеи должны представить в территориальные органы ПФР отчеты по форме СЗВ-М за июнь 2019 года. 
Напомним, форма СЗВ-М представляется в ПФР ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным. Однако, если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Отчетность должна быть представлена всеми работодателями, зарегистрированными в Пенсионном фонде Российской Федерации в качестве страхователей по обязательному пенсионному страхованию за граждан, состоящих с данной организацией в трудовых отношениях, в том числе, руководителей организации, являющихся единственными участниками (учредителями), членами организаций, собственниками их имущества.
Подаваемые ежемесячно работодателями сведения позволяют выявлять уволившихся пенсионеров, поскольку право на индексацию имеют только неработающие пенсионеры. До официального увольнения работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета индексаций. Но, как только пенсионер прекратил трудовую деятельность, ему будут пересчитаны все пропущенные индексации.
Последние версии программ для подготовки отчетности в ПФР можно найти на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru), в разделе «Электронные сервисы».  
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