Пенсионный фонд информирует
Управляющий ОПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов провел выездной прием жителей Красногвардейского района
Продолжаются выездные приемы граждан, которые проводит в территориальных органах ПФР в Адыгее управляющий региональным Отделением Пенсионного фонда Аскарбий Кулов. 
Сегодня такой прием состоялся в Управлении ПФР в Красногвардейском районе республики. Жителей района чаще всего интересовали вопросы размеров пенсий, индексации пенсий и социальных выплат, а также возможности повышения пенсий с учетом длительного сельского стажа.
Все обращения были внимательно выслушаны Аскарбием Куловым. Решение проблемных вопросов управляющий Отделением взял под личный контроль. Ответы на них заявители получат после детального анализа их пенсионных дел в региональном пенсионном ведомстве республики.
Такая форма общения с населением региона удобна обеим сторонам - и управляющему ОПФР, который таким образом может оценить эффективность работы территориальных органов ПФР в республике, и самим посетителям, которым не нужно ради общения с руководителем регионального пенсионного ведомства выезжать в столицу Адыгеи.
Следующий выездной прием будет проведен управляющим ОПФР по Республике Адыгея, согласно утвержденному графику, 18 июля в Управлении ПФР в Кошехабльском районе. Желающие смогут задать Аскарбию Кулову свои вопросы, касающиеся пенсионного и социального обеспечения, с 10 до 12 часов.
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