Пенсионный фонд информирует
Прожиточный минимум пенсионера в Адыгее на 2019 год остался прежним
В Адыгее принят закон (Закон от 31.10.2018 №177 «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Республике Адыгея на 2019 год»), который определяет величину прожиточного минимума пенсионеров для установления федеральной социальной доплаты (ФСД) к пенсии на весь следующий год. Сумма сохраняется на уровне 2018 года – 8 138 рублей.
Это значит, что с 1 января 2019 года общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера в Адыгее не может быть менее 8 тысяч 138 рублей. При этом учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг), дополнительное материальное обеспечение и меры социальной поддержки, установленные на региональном уровне в денежном выражении, за исключением материальной помощи, предоставляемой единовременно. 
Если по совокупности всех выплат окажется, что у пенсионера материальное обеспечение ниже прожиточного минимума, ему будет установлена федеральная социальная доплата до 8 138 рублей.
На сегодняшний день в Республике Адыгея получателями ФСД являются 20089 неработающих пенсионеров. Средний размер доплаты составляет 1 752 рубля 73 копейки.
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