Пенсионный фонд информирует
Каждый пенсионер вправе выбирать удобный для себя способ доставки  пенсий
Доставка пенсий и иных выплат, устанавливаемых Пенсионным фондом России, производится по желанию пенсионера через кредитную организацию путем зачисления пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой пенсий, путем вручения сумм пенсий на дому или в кассе организации, производящей доставку.
Организациями, осуществляющими доставку пенсий на территории Республики Адыгея, являются: УФПС РА – филиал ФГУП «Почта России»; ООО «Центр доставки пенсий» и кредитные учреждения (различные банки). Все взаиморасчеты и порядок документооборота между органами, осуществляющими пенсионное обеспечение, и доставочными организациями  осуществляется на основании  заключенных  договоров.
При выплате пенсий через организации федеральной почтовой связи или Центра доставки пенсий устанавливается период, в течение которого в данной местности может быть завершена доставка пенсий за текущий месяц. Традиционно, он определяется на практике как "выплатной период", и  в республике  он установлен  с 3 по 20 число каждого месяца.
При выплате  пенсии через кредитные организации доставка (применительно к банковским технологиям - зачисление пенсии на счет) производится указанными организациями на счета пенсионеров в течение одного банковского дня с даты поступления средств от органа, осуществляющего пенсионное обеспечение. В соответствии с действующими договорами с кредитными организациями Отделение ПФР по Республике Адыгея производит ежемесячное перечисление денежных средств для зачисления на счета пенсионеров, подекадно.
Важно знать, что способ доставки пенсии определяется самим заявителем (получателем пенсии) при установлении пенсии и отражается  в заявлении установленного образца. Изменение способа доставки также осуществляется на основании заявления о доставке пенсии.
Выбор доставочной организации отражается в заявлении, которое предоставляется в орган, осуществляющий установление пенсии, путем обращения в  клиентскую службу ПФР, направления по почте, через МФЦ, работодателя или в электронном виде через "Личный кабинет гражданина" на официальном сайте ПФР.
 В Адыгее из 6 384 поступивших с начала текущего года заявлений о выборе способа доставки пенсии 6 252 подано в электронном виде, что составляет 98% от общего числа обращений за выбором доставочной организации.
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