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385300 с. Красногвардейское,

ул. Чапаева,,93

тел/факс. 8-877-78 -5-35-92 

E-mail: financier@ufkr.ru
                                                

                                                                               ПРИКАЗ

от 01.11.2016года                                                  № 48                                 с. Красногвардейское
О внесении дополнений  в приложение  к приказу

 управления финансов администрации МО «Красногвардейский район»

 от 14.10.2015 года № 29 « О порядке применения кодов целевых статей»  
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также  для детализации расходов  бюджета на уровне муниципального образования»:
приказываю:
1. Раздел 2 Приложения к приказу управления финансов № 29 от 14.10.2015г. «О порядке применения кодов целевых статей» дополнить следующими целевыми статьями:
                    -  5245020220
Обеспечение деятельности (оказание услуг) кинематографии -   заработная плата;
            -   5246020220
Обеспечение деятельности (оказание услуг) кинематографии - начисление на заработную плату;
          -    5244020220
Обеспечение деятельности (оказание услуг) кинематографии - налог на имущество, земельный налог;   

          -    5315060060
Расходы на  обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение  общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами  - заработная плата;

          -    5316060060
Расходы на  обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение  общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами  - начисление на заработную плату;

          -    5325060090 Расходы на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования  в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами - заработная плата;
            -    5326060090 Расходы на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования  в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек(за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами - начисление на заработную плату;

            -    5322020140
Обеспечение деятельности (оказание услуг) бюджетных учреждений – Школы – детские сады, школы начальные неполные средние и средние - питание;

2.       Контроль над выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления финансов администрации МО «Красногвардейский район» (Л. В. Рындина).

          3.
Установить, что изменения, вносимые в приложение к приказу управления финансов администрации МО «Красногвардейский район» от 14.10.2015 года № 29 настоящим приказом, применяются при составлении и исполнении бюджета МО «Красногвардейский район», начиная с бюджетов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
          4.
Настоящий приказ разместить в сети Интернета на официальном сайте управления финансов администрации МО «Красногвардейский район».

Зам. главы администрации района-

начальник управления финансов


          
                                            С. А. Шишкина
Урысые Федераци
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