Администрация муниципального образования «Красногвардейский район»

Отдел экономического развития и торговли

Реализация Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596-601,606, обеспечивающих достижение целевых показателей социально – экономического развития, определенных Указами, на территории МО «Красногвардейский район» 
на 01 апреля 2018 года. 

с.Красногвардейское, 2018г

Указ  Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».
В рамках мероприятий по содействию трудоустройству безработных граждан за 1 квартал 2018 года ГКУ РА «ЦЗН Красногвардейского района»  была  проведена работа по следующим направлениям:     
1. Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, во время каникул и в свободное от учебы время.

В круг полномочий службы занятости населения входит организация временной занятости подростков в свободное от учебы время.

Проведены беседы с директорами школ и работодателями по вопросу трудоустройства учащихся в свободное от учебы время. 

Основные виды работ, выполняемых подростками: подсобные работы во время ремонта школ, работа на пришкольных участках, вырубка поросли около школьных ограждений, ремонт школьных стендов,  оформление наглядной агитации,  побелка деревьев, уход за памятниками погибшим в годы ВОВ,  прополка и разбивка клумб.

  За отчетный период  трудоустроенных несовершеннолетних граждан не было.

2. Организация и проведение оплачиваемых общественных работ.

Общественные работы проводились совместно с Красногвардейским с/п, Хатукайским с/п, Белосельским с/п и АМО «Красногвардейский район». 

Основные виды общественных работ:

1)уборка мусора на территориях сельских поселений;

2)уборка несанкционированных свалок;

3)озеленение территории сельских поселений;

4)сельскохозяйственные работы;

5)делопроизводство.

    Для проведения оплачиваемых общественных работ Центром занятости населения за 1 квартал 2018 год было заключено 3 договора с администрациями сельских поселений.  За отчетный период  к общественным работам приступили 4 человека.

Израсходовано из средств  республиканского бюджета  - 2,9 тыс. рублей, из средств работодателей – 36,8 тыс. рублей.

3. Временное трудоустройство безработных граждан, 
испытывающих трудности в поисках работы.

В приоритетном порядке участниками всех мероприятий активной политики занятости становятся граждане, испытывающие трудности в поиске работы: инвалиды, одинокие и многодетные родители, лица, уволенные с военной службы, освобожденные из мест лишения свободы и другие. Служба занятости уделяет им особое внимание. В 1 квартале 2018 года трудоустроенных граждан данной категории не было.
4. Социальная адаптация.

Социальная адаптация  безработных на рынке труда района, направлена на удовлетворение потребности безработных граждан в получении навыков активного, самостоятельного поиска работы, составления резюме, проведение деловой беседы с работодателем, преодоление последствий длительной безработицы и повышение мотивации к труду. За отчетный период  получили государственную услугу по социальной адаптации 15 человек.

 Израсходовано денежных средств,  на сумму 3 600 рублей.

5. Профобучение

За 1 квартал 2018 года было  направлено на профессиональное обучение 10 безработных граждан для обучения  по профессиям: «Слесарь по ремонту и эксплуатации газового оборудования»(3 чел.)  «Водитель кат. «Е»(3 чел.), «Тракторист кат. В,С,Е»(4 чел.).

6.  Профориентационные  услуги.

Специалисты ГКУ РА «ЦЗН Красногвардейского района» совместно с ИП Петриенко С.М. и ООО «Центр» Софист» оказывают профориентационные услуги  гражданам не имеющим профессии (специальности); испытывающим трудности с выбором рода деятельности, профессии; гражданам которым невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой профессиональной квалификации; гражданам которым необходимо изменить профессию в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина профессиональным навыкам; получателям государственной услуги, утратившим способность к выполнению работы по прежней профессии.

За  1-ый квартал 2018 года услуга по профессиональной ориентации оказана 45  гражданам. 

Израсходовано на это мероприятие  денежных средств – 7 650  рублей. 

7.Психологическая поддержка.

 В 1-ом квартале 2018 года психологическая поддержка оказана 15 безработным гражданам. Она направлена на повышение конкурентоспособности безработных на рынке труда, оптимизацию психологического состояния, снижение психологических проблем, препятствующих профессиональной и социальной самореализации. Данная услуга оказывается безработным гражданам, имеющим низкую мотивацию к трудоустройству, заниженную самооценку.

8. Информирование населения и работодателей о положении на рынке труда и другие предоставляемые службой занятости  государственные услуги.

В административных зданиях каждого сельского поселения, а также в социально ориентированных службах установлены информационные стенды, на которых подробно описываются все услуги предоставляемые Центром занятости населения. Также издаются буклеты по всем направлениям активной политики занятости, памятки и другой раздаточный материал. Периодически появляется информация в СМИ района. Работает круглосуточно электронное табло с бегущей строкой, которое расположено в здании и информирует обо всех направлениях деятельности Центра занятости населения. Внутри помещения установлена информационно-справочная система «Консультант». В ежедневном режиме ЦЗН Красногвардейского района производится выгрузка сведений об имеющихся в районе вакансиях на сайт Управления государственной службы занятости населения Республики Адыгея, а также на Портал Федеральной службы по труду и занятости «Работа в России» (www.zanad.ru, www.trudvsem.ru). На вышеуказанных информационных ресурсах реализована возможность самостоятельного поиска подходящей работы, а также получения других услуг посредством функции «Личный кабинет». 

9. Проведение ярмарок вакансий.

  Является одной из прогрессивных форм работы по содействию в трудоустройстве безработных граждан. Ярмарки вакансий помогают Центру занятости достаточно эффективно влиять на состояние рынка труда. В 1-ом квартале 2018 года было проведено 4 ярмарки вакансий рабочих мест. Приняли участие в ярмарке вакансий 8 организаций. Посетили ярмарки вакансий 184 человека.

10. Предоставление финансовой помощи на развитие 

малого предпринимательства безработным гражданам

В текущем году при содействии службы занятости 3 безработных гражданина получили субсидию на развитие малого предпринимательства в размере по 58800 руб. 

11.  Информация о занятости женщин, находящихся в отпуске по уходу

 за ребенком до достижения им возраста 3-х лет.

С начала 2018 года направленных на профессиональное обучение женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им трех летнего возраста не было в связи с отсутствием заявок.

12. Информация о выездах мобильного центра занятости:

В  целях результативности в содействии занятости населения Красногвардейского района путем обеспечения доступности государственных услуг, оказываемых  ГКУ ЦЗН мобильным центром в 1-ом квартале 2018 года, было сделано 5 выездов по населенным пунктам Красногвардейского района (Адамий, Садовое, а.Джамбичи, а.Уляп, Б-Сидоров,Белое,Еленовское). Оказаны  услуги:

 - по информированию о ситуации на рынке труда из них;

 - профессиональная консультация безработным гражданам  по трудоустройству;

 - профессиональная консультация работодателем и руководителям малых                

   предприятий по организации    в подборе необходимых работников;

 - профессиональная консультация в помощь по трудоустройству и выдача рекламно -  

   информационного материала осужденным;

 - профессиональная ориентация учащихся старших  классов.

13.Трудоуство инвалидов на рабочие места и на квотируемые места для инвалидов.

На территории Красногвардейского района расположено 5 организаций с численностью работников от 35 до 50 человек, 7 организаций с численностью работников от 50 до 100 человек и 6 организаций с численностью работников более 100 человек, за исключением работников, условия труда которых отнесены к вредным и (или) опасным условиям труда по результатам аттестации рабочих мест или результатам специальной оценки условий труда.

На начало 2018 года в счет квоты выделено 47 рабочих мест для инвалидов 17 предприятиями.  42 инвалида трудоустроены на квотируемые рабочие места. Заявлено работодателями 6 свободных квотируемых рабочих мест.

2.Инвестиционная деятельность
Повышение эффективности привлечения инвестиций в экономику Красногвардейского района и создание благоприятного инвестиционного климата на основе формирования единого экономического пространства в районе является одним из приоритетных направлений инвестиционной политики. Социально-экономическая значимость инвестиционных проектов  для развития муниципального образования «Красногвардейский район» заключается в следующем:

· повышение инвестиционной привлекательности района;

· укрепление позитивного  имиджа района;

· создание более благоприятных условий для развития деловой активности в районе (инфраструктурный эффект);

· увеличение налоговых платежей в местный бюджет;

· создание дополнительных рабочих мест. 

 Так на объекты Красногвардейского района за 1-ый квартал 2018 года за счет средств федерального, республиканского и местного бюджетов,  а также за счет средств частных инвесторов были направлены следующие средства:

Перечень инвестиционных  вложений в социальную сферу и объекты  жизнедеятельности  Красногвардейского района

	№№ п/п
	Наименование объекта
	Освоено средств за 3 мес.2018г. (млн. руб.)


	1
	Устройство теневого навеса в МБДОУ детский сад №15 «Ромашка» в а.Бжедугхабль
	0,107

	2
	Ремонт медицинского кабинета в МБДОУ детский сад №15 «Ромашка» в а.Бжедугхабль
	0,055

	3
	Ремонт системы отопления Джамбичийского этнографического музея
	0,065

	ИТОГО
	0,227


Перечень инвестиционных  вложений промышленных предприятий

Красногвардейского района за 1-ый квартал 2018 года

	Наименование 

предприятия
	Вид инвестиционных вложений
	Сумма    

    инвестиций за 3 месяца 2018 года, млн.руб.

	Крупные и средние предприятия
	
	-

	Малые предприятия
	
	

	ООО"Прометей"
	Строительство навеса для сушки кирпича
	3,200

	Микро предприятия
	
	-

	
	
	

	Итого
	3,200


Перечень инвестиционных  вложений сельскохозяйственных предприятий

Красногвардейского района  за 1-ый квартал 2018 года

	Наименование предприятия
	Вид инвестиционных вложений
	Сумма  

 инвестиций за

3 месяца 2018 года, млн.руб.

	ИП Глава КФХ Насуцев А.А.
	Приобретение с/х оборудования (сеялка зерновая, опрыскиватель, плуг)
	1,857

	ИП Глава КФХ Цей Э.К.
	Приобретение с/х техники и с/х обрудования(трактор, опрыскиватель, культиватор)
	1,902

	ИП Глава КФХ Киреев А.А.
	Приобретение с/х обрудования(сеялка универсальная)
	3,100

	Итого
	6,859


Перечень инвестиционных  вложений в сферу дорожного строительства и благоустройства Красногвардейского района  за 1-ый квартал 2018 года

	№№ п/п
	Наименование объекта
	Освоено средств за 3 мес.2018г. (млн. руб.)

	1
	Ремонт  автодороги  с.Красногвардейское-а.Адамий-х.Чумаков 

(подьезд  к а.Адамий -  0,20 км.)
	0,810

	2
	Ремонт  автодороги  с.Белое-х.Догужиев

 (подъезд к с.Новосевастопольскому - 0,10 км.)
	0,370

	3
	Ремонт  автодороги  с.Красногвардейское-а.Уляп-х.Зарево ( 0,2 км.)
	0,960

	Итого
	2,140


Перечень инвестиционных  вложений в сферу торговли и бытового обслуживания Красногвардейского района  за 1-ый квартал 2018 года

	№№ п/п
	Вид инвестиционных вложений
	Сумма   инвестиций за

3 мес. 2018 года, млн.руб.

	1
	Строительство автомойки в с.Красногвардейском
	1,700

	2
	Оборудование для автомойки
	0,300

	
	Итого
	2,000


Таким образом, сумма всех инвестиций в экономику и социальную сферу Красногвардейского района за 1-ый квартал 2018 года составила 14,426 млн. руб.

Муниципальным образованием «Красногвардейский район» проведена следующая работа по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в МО «Красногвардейский район» в соответствии с методическими рекомендациями по внедрению Стандарта, утвержденными приказом Министерства экономического развития и торговли Республики Адыгея от 24.06.2015 года № 200-п:

1.
Разработана инвестиционная стратегия МО «Красногвардейский район» до 2025 года, утвержденная постановлением администрации МО «Красногвардейский район» от 07.12.2016 года № 506 «Об утверждении Инвестиционной стратегии МО «Красногвардейский район» на период до 2025 года».

2.
Разработан план инвестиционных проектов МО «Красногвардейский район».

3.
В целях привлечения потенциальных инвесторов на официальном сайте МО «Красногвардейский район» размещен и ежегодно обновляется Инвестиционный паспорт района.

4.
В целях оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности, на официальном сайте МО «Красногвардейский район» сформирован канал прямой связи с Главой муниципального образования.

5.
В целях сопровождения инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Красногвардейский район» по принципу «одного окна», на официальном сайте муниципального образования сформирован соответствующий раздел, включающий комплекс услуг, связанных с сопровождением инвестиционных проектов, планируемых к реализации:

-
Инвестиционная заявка на реализацию инвестиционного проекта;

-
Перечень документов, прилагаемых к  инвестиционной заявке на реализацию инвестиционного проекта;

-
Регламент по сопровождению инвестиционных проектов в муниципальном образовании «Красногвардейский район», утвержденный постановлением администрации МО «Красногвардейский район» от 07.12.16года № 504 «Об утверждении регламента по сопровождению инвестиционных проектов в муниципальном образовании «Красногвардейский район»;

- Дорожная карта внедрения Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории МО «Красногвардейский район», утвержденная постановлением администрации МО «Красногвардейский район» от 07.12.16года № 505 «Об утверждении Дорожной карты по внедрению Стандарта деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории МО «Красногвардейский район».

6. В муниципальном образовании «Красногвардейский район» создан совещательный орган по улучшению инвестиционного климата, в рамках работы которого собираются глава администрации муниципального образования, представители органов местного самоуправления, бизнеса инвесторов, представители предпринимательских сообществ. Состав и положение о координационном совете утверждены постановлением администрации МО «Красногвардейский район» от 17.03.2015 года № 161 «О координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Красногвардейский район».

7. В целях снижения административных барьеров при создании и развитии новых проектов в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности администрацией разработан и утвержден Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих сферу предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Информация о деятельности по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в МО «Красногвардейский район» размещена на официальном сайте муниципального образования www.amokr.ru в разделе «Деятельность по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в МО «Красногвардейский район».

В целях привлечения инвесторов на мощности неиспользуемых производств в МО «Красногвардейский район» разработаны следующие инвестиционные площадки:

1. Реконструкция консервного завода в ауле Хатукай Красногвардейского района;

2. Производственная деятельность в ауле Хатукай Красногвардейского района;

3. Выращивание картофеля, столовых корнеплодов и клубнеплодов; выращивание прочих сельскохозяйственных культур; разведение крупного рогатого скота; разведение свиней; оптовая торговля зерном; оптовая торговля масленичными и масло содержащими плодами; деятельность автомобильного грузового транспорта; производство кирпича, черепицы и прочих строительных изделий из обожженной глины; розничная торговля фруктами, овощами и картофелем на территории СПК «Еленовский» в с.Еленовском Красногвардейского района;

4. Производство легкой и пищевой промышленности в с. Красногвардейское Красногвардейского района

5. Производство легкой и пищевой промышленности в с.Красногвардейском Красногвардейского района (на территории бывшего хранилища фруктов и овощей);

6. Производство пищевой промышленности в с.Красногвардейском Красногвардейского района (на территории бывших коммунально-складских и производственных помещений)»;

7. Производство пищевой промышленности в с.Красногвардейском Красногвардейского района на территории бывшего цеха по розливу ООО «Юр-Ан и К»;

8. Реконструкция хлебозавода в с. Красногвардейское Красногвардейского района;

9. Производственная деятельность (производство металлоконструкций)                              в с.Красногвардейском Красногвардейского района;

10.Реконструкция ресторана в с. Преображенском Красногвардейского района.

11.Организация оптового рынка в с.Садовом Красногвардейского района. 

Промышленность

Промышленность – ведущая отрасль экономики, влияющая на социально-экономическое состояние Красногвардейского района. 

По итогам 1 квартала 2018 года общий объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами промышленными предприятиями Красногвардейского района по полному кругу предприятий составил 392 706,8 тыс. руб., в том числе  по крупным предприятиям -  338 915,0  тыс. руб., малым предприятиям – 53 294,0 тыс. руб., подсобное производство (ООО «Прометей» производство хлеба) – 497,8 тыс. руб.

           Выполнение прогнозных показателей, определенных программой социально-экономического развития Красногвардейского района составило 91,1%. Индекс физического объема промышленного производства по сравнению с аналогичным периодом  прошлого года  в сопоставимых ценах составил 103,3%. 

Рост объемов производства наблюдался в основном у предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, а также у предприятий производящих прочие неметаллические минеральные продукты. Так наибольший вклад в районные показатели внесли следующие ведущие предприятия: ООО «Красногвардейский молочный завод» (производство и переработка молочной продукции), ООО «Диас» (производство сельхозорудий и др).

По крупным предприятиям за 3 месяца 2018 года производство составило 338 915 тыс. руб., что на 293 128 тыс.руб. больше  показателя за аналогичный период 2017 года в связи с расширением производственных мощностей ООО «Красногвардейский молочный завод» и расширением ассортимента выпускаемой продукции ООО «Диас».

Среди предприятий пищевой промышленности рост был достигнут на ООО «Красногвардейский молочный завод», ООО «Алекс» и ИП Хуажев А.З. Это одни  из передовых и бюджетообразующих предприятий района. Так по итогам 1-го квартала 2018 года на ООО «Красногвардейский молочный завод» было произведено молочной продукции на сумму 281 501 тыс.руб., что на 60 412 тыс.руб. больше аналогичного периода прошлого года.  Роста объемов производства добились на ООО «Алекс», где за 1-ый квартал 2018 года было произведено 11,5 тонн колбасных изделий на сумму 2,7 млн.руб., темп роста составил 114,6%. Также положительных результатов добились такие предприятия как ООО «Юр-Ан и К» и ООО «Гюмри». По остальным предприятиям произошел спад производства. Одна из основных причин рост цен на сырье и проблемы со сбытом произведенной продукции. 

В сфере недропользования наблюдается выход из кризисной ситуации. Так например ООО «Монолит» более чем в три раза увеличил объемы добычи сырья, в текущем году за отчетный период предприятием было добыто 28,6 тыс.куб.м. на сумму 6820,5 тыс.рублей, что в соответствии с аналогичным периодом прошлого года на 4428,4 тыс.рублей больше. Так же на предприятии ООО «Карьер-Сервис» наблюдается увеличение объемов производства. Улучшение ситуации обусловлено окончанием реконструкции мостов через реку «Кубань» в ауле Хатукай и реку «Белая» в ауле Бжедугхабль.     

Указ Президента Российской  Федерации  от 07.05.2012 года №597  «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
Выполняя Указ Президента Российской  Федерации  от 07.05.2012 года №597  «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», в части поэтапного  совершенствования  оплаты  труда  работников  муниципальных  учреждений, принято  постановление  администрации МО «Красногвардейский  район»  от  15.04.2016 года №154 «Об  отдельных  мерах по  обеспечению  выплаты  средней  заработной  платы  работников  МО «Красногвардейский  район». На  основании  указанного  постановления  обеспечение  заработной  платы  производится до средней по региону. По итогам 1 квартала 2018 года по управлению  культуры средняя зарплата составила 22816,6 рублей, среди педагогических  работников  дополнительного  образования –23881,3 рублей. По  управлению  образования  средняя  заработная  плата  педагогических  работников  общеобразовательных  учреждений  составила 25335,82 руб. (без учета компенсации  на  оплату  жилья  и  коммунальных  услуг), педагогических работников дошкольных  образовательных  учреждений – 18942,58 рублей (без учета компенсации  на  оплату  жилья  и  коммунальных  услуг), педагогических работников дополнительного образования – 24198,84 рублей (без учета компенсации  на  оплату  жилья  и  коммунальных  услуг). Показатели выполняются в соответствии  с  утвержденными  планами-графиками.  Обращений  или  жалоб  по  повышению  заработной  платы  отдельным  категориям  работников  учреждений  образований и  культуры  в  администрацию  района  не  поступало.

Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

В рамках мероприятий по совершенствованию государственной политики в сфере здравоохранения за 1 квартал 2018 года проведены следующие мероприятия:
В районной газете «Дружба» были опубликованы статьи на темы: «Мы можем! Я могу» - посвященная борьбе с онкологией, «Профилактика ВИЧ», «Последствия употребления психоактивных веществ».

В фойе поликлиники ежедневно транслируются видеоролики по профилактике СПИДа, борьбе с наркоманией и курением. С целью проведения информационно-просветительской работы, сделаны уголки здоровья, информационные стенды по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний органов дыхания, онкологических заболеваний. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» за 1 квартал 2018 года достигнуты следующие индикаторы-показатели по оплате труда: врачи – 44550,98 руб.; средний медицинский персонал – 20580,56 руб.; младший персонал – 19273,98 руб.
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
В системе дошкольного образования Красногвардейского района функционирует 14 муниципальных дошкольных образовательных учреждений и одно дошкольное учреждение при МБОУ СОШ№9 а.Уляп. Данные дошкольные учреждения посещают 1118 детей, из них 966 детей в возрасте от 3-х до 6-ти лет. С целью удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного воспитания в 1 квартале 2018 года осуществлялся постоянный мониторинг очереди на зачисление детей в ДОУ.

На 01.04.2018 года очередь в дошкольные образовательные учреждения Красногвардейского района составила 567 детей: из них в возрасте от 3 до 6 лет – 162 ребенка, в возрасте от 1,5 до 3 лет – 214 детей.
Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»

На территории Красногвардейского района обеспечение жильем граждан осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010г. № 1050 «О Федеральной целевой программе «Жилище». В 1 квартале 2018 года средств на приобретение жилья не выделялось.
Согласно муниципальной программе «Устойчивое развитие территории МО «Красногвардейский район» на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» в 1 квартале 2018 года средства на индивидуальное жилищное строительство.

Строительство жилья экономического класса не представляется возможным без софинансирования из местного бюджета  и льготного кредитования строительных организаций. По таким же причинам не возможно создание некоммерческого жилищного фонда для граждан, имеющих невысокий уровень дохода.
Жилищно – коммунальное хозяйство находится в ведении сельских поселений Красногвардейского района. Ими разработаны и утверждены комплексные программы развития систем коммунальной инфраструктуры, в Красногвардейском сельском поселении разработана инвестиционная программа. Ведется межевание земельных участков, постановка на кадастровый учет объектов ЖКХ с целью возможного привлечения инвесторов. О причинах, тормозящих ЖКХ, и предложениях по реформированию коммунального комплекса администрация МО «Красногвардейский район» выносила на рассмотрение Минстроя РА (исх. №124 от 22.01.2016г), Министерства экономического развития РА (исх. №252 от 05.02.2016г.), Управления госрегулирования цен и тарифов РА (исх. №252 от 05.02.2016г.). Решение указанных предложений находится в сфере деятельности органов государственной власти.

Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

В целях достижения целевых показателей, установленных Указом №601 проведена следующая работа:

В полном объеме разработаны и утверждены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в МО «Красногвардейский район». Проведена их экспертиза.

В целях совершенствования системы оказания государственных и муниципальных услуг населению сформирован реестр муниципальных услуг, предоставляемых на территории района. Данный реестр размещен на официальном сайте муниципального образования.

Сформирована и отрабатывается система межведомственного взаимодействия органов и учреждений по оказанию услуг населению в электронной форме.
В целях повышения информированности населения Красногвардейского района по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде администрацией МО «Красногвардейский район» 26 апреля 2017 года был утвержден План мероприятий по популяризации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде населению, проживающему на территории муниципального образования «Красногвардейский район» на 2017-2018 годы.

В целях повышения доли граждан, использующих механизм получения муниципальных услуг в электронной форме, проводится информирование населения Красногвардейского района о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде и способах регистрации на Едином портале государственных услуг. В районной газете «Дружба» в течение января-марта 2018 года публиковались статьи о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде (выпуски газет:№4 от 18.01.2018года, №18 от 17.02.2018года, № 34 от 29.03.2018года). Также данная информация размещена на официальном сайте администрации МО «Красногвардейский район» в сети Интернет, на информационных стендах, расположенных в зданиях администрации района и сельских поселений, в зданиях учреждений культуры и образования. В автобусах индивидуального предпринимателя Зайцева А.Г., осуществляющего пассажирские перевозки на территории Красногвардейского района, размещены буклеты и памятки о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. При обращении граждан за получением муниципальной услуги сотрудники управлений, отделов и других структурных подразделений администрации МО «Красногвардейский район» обращали внимание заявителей на возможности и преимущества получения муниципальных услуг в электронном виде, раздавали памятки пошаговой инструкции по регистрации на едином портале государственных услуг. В случае согласия гражданина подать заявление на оказание муниципальной услуги в электронном виде, специалисты оказывали помощь в подаче заявлений через единый порталгосударственных услуг. Для взаимодействия с пользователями – получателями муниципальных услуг, в том числе по решению вопросов и проблем, возникающих при получении муниципальной услуги в электронном виде, на официальном сайте администрации МО «Красногвардейский район» существует раздел для направления обращений от граждан по решению вышеуказанных вопросов.

В целях реализации поэтапного предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на территории Красногвардейского района Республики Адыгея была проведена следующая работа:
1. Для обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в каждом сельском поселении МО «Красногвардейский район» созданы удаленные рабочие места МФЦ для приема заявлений от граждан района на оказание муниципальных услуг. В настоящее время заключены соглашения между ГБУ РА МФЦ и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами исполнительной власти Республики Адыгея о взаимодействии при предоставлении государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» через филиал ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 в с. Красногвардейском. Так  по состоянию на 01 апреля 2018г. через филиал ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 вс. Красногвардейском предоставляется 107 услуг, из них услуги:Росреестра и ЗКП – 4, Миграционной службы – 4, Пенсионного фонда – 19, Налоговой службы – 9, МВД – 3, ФСС – 19, ФССП – 1, Росимущества – 4, Минкомсвязь – 1, Минтруд – 27, ЗАГС – 3, УГСЗН – 1, Архитектуры – 2, Управления по делам архивов – 1, КЦСОН – 1, муниципальные услуги - 7. В дальнейшем планируется передача органами местного самоуправления МО «Красногвардейский район» всех муниципальных услуг. Также в филиале ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 в с. Красногвардейском внедрена система оценки гражданами качества и доступности предоставления государственных (муниципальных) услуг в МФЦ, позволяющая гражданину осуществить оценку качества предоставленной государственной услуги после её получения в данном МФЦ.
В целях перевода оказания муниципальных услуг на территории Красногвардейского района в электронный вид структурными подразделениями администрации МО «Красногвардейский район» в реестр государственных и муниципальных услуг было внесено: по состоянию на 1 января 2017г. – 27 муниципальных услуг, по состоянию на 1 января 2018г. – 29 муниципальных услуг. По состоянию на 1 апреля 2018 года 32 муниципальных услуг вынесены на портал государственных услуг. Из данных муниципальных услуг 7 муниципальных услуг переведены в электронный вид. Это услуги по предоставлению градостроительных планов, предоставление разрешений на строительство, получение решения и уведомления о переводе жилого помещения в нежилое и нежилого в жилое, прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения, прием заявлений, документов, а также постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию приосуществлении строительства, реконструкции, а также предоставление юридическим и физическим лицам в постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное пользование, аренду, собственность земельных участков на территории МО «Красногвардейский район». Перевод муниципальных услуг в электронный вид осуществляет в соответствии с действующим законодательством Управление информатизации Республики Адыгея.
Ведется работа по актуализации сведений оставшихся муниципальных услуг, оказываемых администрацией МО «Красногвардейский район», в реестре государственных и муниципальных услуг (функций).
Указ Президента Российской  Федерации  от  7  мая 2012 года №606 «О  мерах  по  реализации  демографической  политики  Российской  Федерации»
Мероприятия по достижению положительных демографических показателей в муниципальном образовании «Красногвардейский район» в 1-ом квартале 2018 года осуществлялись по следующим основным направлениям:

- мероприятия, направленные на снижение смертности населения;

- мероприятия,  направленные  на  повышение  рождаемости,  поддержку семей, имеющих детей, обеспечение законных прав и интересов детей;

- мероприятия,  направленные  на  создание  условий для  мотивации  к ведению здорового образа жизни, сохранению здоровья населения;

- методическое и информационно-аналитическое обеспечение проведения демографической политики.

В рамках этих мероприятий проводилась диспансеризация населения в целях профилактики и  снижения  заболеваемости, смертности трудоспособного населения, просветительская работа через СМИ по пропаганде здорового образа жизни, современных  форм  и  методов профилактики заболеваемости, своевременное и адресное предоставление дополнительных мер социальной  поддержки многодетным и малоимущим семьям, выявление  и  устройство детей-сирот  и  детей,  оставшихся без попечения родителей в замещающие семьи, организация летнего отдыха и занятости подростков, обеспечение молодых семей  и молодых специалистов на селе жильем, организация и проведение комплекса мероприятий, направленных на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, жестокого обращения с детьми, проведение  соревнований по культивируемым видам спорта, спартакиад, фестивалей, спортивных праздников, проведение  различных мероприятий,  посвященных спорту, физической культуре и пропаганде здорового образа жизни и многое другое.

В МО «Красногвардейский район» создан Координационный совет по реализации демографической и семейной политики, утвержден план мероприятий по улучшению демографической ситуации в Красногвардейском районе на 2018-2020 годы.

На  территории  Красногвардейского района действует  ряд  программ,  направленных  на  улучшение  демографической  ситуации - «Развитие  физической  культуры, спорта и  реализация  молодежной  политики  в МО «Красногвардейский  район», «Социальная  поддержка  граждан», «Развитие и  гармонизация  межнациональных  и  межконфессиональных  отношений,  содействие  этнокультурному  развитию  народов  проживающих  на  территории МО «Красногвардейский  район». 

В 1 квартале 2018 года родилось 77 человек. Количество умерших составило 96 человек. Уровень смертности населения, по-прежнему, продолжает превышать рождаемость. Естественная убыль, являющаяся основной причиной сокращения численности населения составила 19 чел. Зарегистрировано браков – 21, разводов 23.
