Администрация муниципального образования «Красногвардейский район»

Отдел экономического развития и торговли

Реализация Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596-601,606, обеспечивающих достижение целевых показателей социально – экономического развития, определенных Указами, на территории МО «Красногвардейский район» на 01 октября 2016 года. 

с.Красногвардейское, 2016г
Указ  Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».
1. В рамках мероприятий по содействию трудоустройству безработных граждан в течение 9 месяцев 2016 г ГКУ РА «ЦЗН Красногвардейского района» направил на обучение и получение дополнительного образования женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, до достижения им возраста трех лет, пенсионеров, безработных граждан, состоящих на учете в ЦЗН, по следующим профессиям:
- сыродел

- швея

- электрогазосварщик

- водитель категории «Д»

- тракторист
- укладчик - упаковщик
- горничная
- секретарь – референт

- менеджмент и управление кадровой службой

- менеджер гостиничного бизнеса
В течение 9 месяцев 2016 году обучено 45 граждан, продолжают обучение 15 граждан по следующим профессиям:
- маникюрша

-повар
 В целях привлечения инвесторов на мощности неиспользуемых производств на официальном сайте администрации МО «Красногвардейский район» размещены следующие инвестиционные предложения :

а) Строительство кирпичного завода в ауле Адамий Красногвардейского района.
б) Строительство кирпичного завода в селе Штурбино Красногвардейского района.
в) Строительство комбината по добыче и переработке нерудных материалов и производству товарного бетона в ауле Бжедугхабль Красногвардейского района.
г) Реконструкция   консервного завода в ауле Хатукай Красногвардейского района.

   В рамках исполнения поручения Главы Республики Адыгея от 02.06.2015 года № 09-29/15-0 о проведении анализа эффективности работы предприятий республики для определения возможности привлечения частных партнеров для их развития, администрацией МО «Красногвардейский район» в течение 9 месяцев 2016 года было предложено сформировать инвестиционные предложения для дальнейшего размещения их на Инвестиционном портале Республики Адыгея и на официальном сайте администрации МО «Красногвардейский район следующим организациям, функционирующим на территории МО «Красногвардейский район»:

1. ООО «Красногвардейский Молочный завод».

2. ЗАО «Содружество».

3. ИП Хуажев А.З.   

4. ООО «Дорстройнеруд».

5. ООО Кирпичный завод «Садовый».

6. ООО «КНМ «Теучежский».

7. ООО «Красногвардейский КНМ».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Также для участия в ежегодном международном форуме «Сочи-2016г» в Министерство экономического развития Республики Адыгея были представлены 2 инвестиционные площадки и 1 инвестиционное предложение от Красногвардейского района.
2. Повышение эффективности привлечения инвестиций в экономику Красногвардейского района и создание благоприятного инвестиционного климата на основе формирования единого экономического пространства в районе является одним из приоритетных направлений инвестиционной политики. Социально-экономическая значимость инвестиционных проектов  для развития муниципального образования «Красногвардейский район» заключается в следующем:

· повышение инвестиционной привлекательности района;

· укрепление позитивного  имиджа района;

· создание более благоприятных условий для развития деловой активности в районе (инфраструктурный эффект);

· увеличение налоговых платежей в местный бюджет;

· создание дополнительных рабочих мест.
Так на объекты Красногвардейского района за 9 месяцев 2016 года за счет средств федерального, республиканского и местного бюджетов,  а также за счет средств частных инвесторов были направлены следующие средства:

Перечень инвестиционных  вложений в социальную сферу и объекты  жизнедеятельности 

 Красногвардейского района

	№№ п/п
	Наименование объекта
	Цена контракта (млн.руб.)
	Освоено средств на 1.10.2016г (млн. руб.)

	1. 
	Водоснабжение с.Штурбино Красногвардейского района
	12,998
	5,805

	2. 
	Строительство газопровода высокого давления к хутору Чумаков Красногвардейского района
	0,977
	0,977

	3. 
	Ремонт спортивного зала в МБОУ СОШ № 11 с.Красногвардейского
	1,735
	1,734

	ИТОГО
	15,71
	8,516



В Красногвардейском районе продолжают проводится различные мероприятия по улучшению инвестиционного климата и привлечению частных инвесторов в различные инвестиционные проекты. Одним из таких мероприятий является периодическое обновление инвестиционного паспорта Красногвардейского района, представляющего собой  комплексный информационный бюллетень о потенциале района, необходимого инвесторам для принятия решений. Непосредственно проводится работа с потенциальными инвесторами, готовыми вложить свои ресурсы в уже подготовленные инвестиционные проекты. Также до конца 2016 года планируется внедрение Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании «Красногвардейский район».

В целях оптимизации процедур формирования и предоставления земельных участков для строительства и получения разрешения на строительство администрацией МО «Красногвардейский район разработаны административные регламенты  по следующим видам муниципальных услуг :
- Предоставление юридическим и физическим лицам в постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное пользование, аренду, собственность земельных участков, утвержденный  Постановлением  администрации МО "Красногвардейский район"№ 429 от 12.09.12г.; №628 от 21.12.2012г.; №385 от 10.07.13г.; № 309 от 27.05.14г.; №665 от 22.12.14г.

- Предоставление разрешений на строительство, утвержденный  Постановлением администрации МО «Красногвардейский район» № 325 от 17.08.2015г.
3. Анализ ситуации в промышленности по итогам 9 месяцев 2016 года показал, что рост объемов и повышение конкурентоспособности продукции наблюдается на предприятиях, где серьезно занимаются вопросами модернизации и реконструкции производств, внедрения инновационных технологических процессов.

Рост объемов производства наблюдался в основном у предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, а также у предприятий производящих прочие неметаллические минеральные продукты. Так наибольший вклад в районные показатели внесли следующие ведущие предприятия: ООО «Красногвардейский молочный завод» (производство и переработка молочной продукции), ООО «Диас» (производство сельхозорудий и др), ЗАО «Содружество»(производство растительных масел).  

По крупным предприятиям за 9месяцев 2016 года производство составило 687,2 млн. руб. что на 190,9млн.руб. больше  показателя за аналогичный период 2015 года в связи с расширением производственных мощностей ООО «Красногвардейский молочный завод» и расширением ассортимента выпускаемой продукции ООО «Диас».

Среди предприятий пищевой промышленности рост был достигнут на ООО «Красногвардейский молочный завод» , ООО «Юр-Ан и К», ООО «Гюмри» и ИП Хуажев А.З. Это одни  из передовых и бюджетообразующих предприятий района, которое уже на протяжении нескольких лет показывают устойчивый рост темпов производства. Так по итогам 9 месяцев 2016 года на ООО «Красногвардейский молочный завод» было произведено молочной продукции на сумму 448,3млн.руб., что на 123,4млн.руб. больше аналогичного периода прошлого года.  Роста объемов производства добились на ООО «Юр-Ан и К», где за 9 месяцев 2016 год было произведено 17,6т тонн кондитерских изделий на сумму 4,7 млн.руб., темп роста составил 102,5%. По остальным предприятиям произошел спад производства. Одна из основных причин рост цен на сырье и проблемы со сбытом произведенной продукции. Небольшой спад производства произошел на таких предприятиях как ЗАО «Содружество»и ООО «Алекс». Значительное снижение объёмов производства произошло на ЗАО «Содружество», где за 9 месяцев  2016г. было произведено 2213 тонн растительного масла, что на 471 тонну меньше уровня производства 2015 года. Причина снижения –  снижение объемов поставок сырья (семян подсолнечника) от сельхозпроизводителей района в 2015 году. В настоящее время проводится работа с сельхозпроизводителями района  для увеличения производства масла растительного и достижения прошлогодних показателей. 

Кирпичными заводами Красногвардейского района за отчетный период 2016 года произведено 5827тыс.шт. кирпича: ООО «Прометей» -  4007 тыс. шт., СПК «Колос» - 680тыс.шт., ООО «Меркурий» - 1000тыс.шт., ООО к/з «Садовое» - 0 тыс. шт., ООО «Юрмала» -140 тыс. шт.

В сфере недропользования снижение объемов добычи и переработки ГПС наблюдается практически у всех предприятий данной отрасли экономики. Одной из основных причин снижения объемов добычи и переработки ГПС является введение ограничений на перевозку ГПС по дорогам федерального и республиканского значений.
В 2014 году разработано и утверждено Решением МО «Красногвардейский район» от 25.04.2014 г. №109 «Положение об инвестиционной политике (деятельности) органов местного самоуправления муниципального образования «Красногвардейский район». Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 25.02.1999 г. № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», Законом Республики Адыгея от  09.02.1998 г. № 64 «Об инвестиционной деятельности в Республике Адыгея».
Разработан и утверждён план мероприятий по созданию высокопроизводительных рабочих мест, увеличению объема инвестиций в основной капитал, повышению производительности труда на территории муниципального образования «Красногвардейский район» на 2014-2020 годы.
Ежемесячно проводится  мониторинг деятельности промышленных и сельскохозяйственных предприятий  района,  с  целью  определения  темпов  роста  экономики  района и выполнения  прогнозных  показателей  социально-экономического  развития.

 

Указ Президента Российской  Федерации     от 07.05.2012 №597  «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»
В  целях  выполнения  вышеназванного Указа,  а  именно  в  части  поэтапного  совершенствования  оплаты  труда  работников  муниципальных  учреждений  в 2016  году  принято  постановление  администрации МО «Красногвардейский  район»  от  15.04.2016 г. №154 «Об  отдельных  мерах по  обеспечению  выплаты  средней  заработной  платы  работников  МО «Красногвардейский  район». На  основании  указанного  постановления  обеспечение  заработной  платы  производится до  средней  по  региону. По итогам 9 месяцев 2016г по  управлению  культуры   она  составила 13986,00  рублей, педагогических  работников  дополнительного  образования ДЮСШ - 16993,0  рублей , ДДТ – 19738,00. По  управлению  образования   средняя  заработная  плата  педагогических  работников  общеобразовательных  учреждений  с  учетом  компенсации  на  оплату  жилья  и  коммунальных  услуг  составила 23466,00  рублей,  дошкольных  образовательных  учреждений – 19560,00  рублей.  Показатели  по  итогам  2016  года  выполнены  в  полном  объеме  в соответствии  с  утвержденными  планами-графиками.  Обращений  или  жалоб  по  повышению  заработной  платы  отдельным  категориям  работников  учреждений  образований и  культуры  в  администрацию  района  не  поступало.
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере образования»

В рамках мероприятий по совершенствованию государственной политики в сфере здравоохранения в течение 9 месяцев 2016 года проведены следующие мероприятия:
Учитывая  высокий  процент  смертности  по  заболеваниям  системы  кровообращения, с целью проведения  информационно-просветительской  работы при входе на территорию ЦРБ установлен рекламный баннер по профилактике инсульта.

 На медицинский транспорт ЦРБ размещены постеры с пропагандой здорового образа жизни, по профилактике инфарктов.

В рамках профилактической работы проведены дни, посвященные борьбе с ССЗ (где всем желающим измеряли АД, проводили ЭКГ, забор крови на сахар и холестерин, консультацию проводил врач-кардиолог), борьбе с инсультом, проведен «День здоровья» в а. Адамий.

В фойе поликлиники ежедневно транслируются видеоролики по профилактике СПИДа, борьбе с наркоманией и курением, все желающие имеют возможность также смотреть в фойе ТВ-передачу «Жить здорово».

В местной газете «Дружба» были опубликованы статьи на темы: Инсульт, заболевания сердца, гипертония, грипп, профилактика онкозаболеваний, болезни дыхательной системы, еще раз о диспансеризации и др.
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»
В рамках реализации мер по увеличению мест в дошкольных образовательных учреждениях Красногвардейского района  за 9 месяцев 2016 года проведены следующие мероприятия:

- В марте 2016 года открылось дошкольное учреждение на 190 человек МБ ДОУ № 4 «Жемчужинка». В дошкольном образовательном учреждении  охвачено 150 детей в возрасте от 3 до 7 лет и 40 детей  в возрасте от 1,5 до 3 лет.

- Закончена реконструкция части здания МБОУ СОШ а.Уляп под дошкольное учреждение. После открытия введено 80 мест, 60 мест из которых для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Также  возобновило свою работу после капитального ремонта МБДОУ №2 «Сказка» с. Большесидоровского. Открыто 2 группы, что позволило охватить 50 детей в возрасте от 3 до 7 лет дошкольным образованием.
  На 01.10.2016 года очередь в дошкольные образовательные учреждения Красногвардейского района составила 516 человек, из них от 1,6 до 3 лет – 207 детей, нуждающихся в дошкольном образовательном учреждении от 3 до 7 лет – 114детей .
Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»
На территории Красногвардейского района обеспечение жильем граждан осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010г. № 1050 «О Федеральной целевой программе «Жилище». Молодым семьям в 2015 году предоставлено 3,7 млн.руб. субсидий на приобретение жилья, в текущем году планируется выделение средств в сумме 6,8 млн.руб. для 12 семей. По состоянию на 01.10.2016 года выделено средства в сумме 3,8 млн. руб. на приобретение жилья для  7 семей.
Согласно муниципальной программе «Устойчивое развитие территории МО «Красногвардейский район» на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» 6 семей молодых специалистов села в 2015г. получили 4,2 млн.руб. на приобретение жилья, в текущем году – 2 семьи получили 2,1 млн.руб., в том числе для индивидуального строительства.

Для детей сирот в 2015 году приобретено 4 жилых помещения на сумму 3,035 млн.руб., в текущем году ожидается приобретение 5-ти жилых помещений на общую сумму 4,692 млн.руб.

По сведениям сельских поселений района выделены земельные участки общей площадью 22,5 га для строительства жилья 117 семьям, в то числе в первоочередном порядке – многодетным семьям. Однако тормозится строительство инженерных коммуникаций из-за отсутствия финансовых средств.
Строительство жилья экономического класса не представляется возможным без софинансирования из местного бюджета  и льготного кредитования строительных организаций. По таким же причинам не возможно создание некоммерческого жилищного фонда  для граждан, имеющих невысокий уровень дохода.
Жилищно – коммунальное хозяйство находится в ведении сельских поселений района. Ими разработаны и утверждены комплексные программы развития систем коммунальной инфраструктуры, в Красногвардейском сельском поселении разработана инвестиционная программа. Ведется межевание земельных участков, постановка на кадастровый учет объектов ЖКХ с целью возможного привлечения инвесторов. О причинах, тормозящих ЖКХ, и предложениях по реформированию коммунального комплекса администрация МО «Красногвардейский район» выносила на рассмотрение Минстроя РА (исх. №124 от 22.01.2016г), Министерства экономического развития (исх. №252 от 05.02.2016г.), Управления госрегулирования цен и тарифов РА (исх. №252 от 05.02.2016г.). Решение указанных предложений находится в сфере деятельности органов государственной власти.
Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
В целях достижения целевых показателей, установленных Указом №601 проведена следующая работа:

В полном объеме разработаны и утверждены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг в МО «Красногвардейский район». Проведена их экспертиза.

В целях совершенствования системы оказания государственных и муниципальных услуг населению сформирован реестр муниципальных услуг, предоставляемых на территории района. Данный реестр размещен  на официальном сайте муниципального образования.

Сформирована и отрабатывается система межведомственного взаимодействия органов и учреждений по оказанию услуг населению в электронной форме.
В целях повышения доли граждан, использующих механизм получения муниципальных услуг в электронной форме, проводится информирование населения Красногвардейского района о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде и способах регистрации на Едином портале государственных услуг. В районной газете «Дружба» публиковались статьи о возможности и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Также данная информация размещена на официальном сайте администрации МО «Красногвардейский район» в сети Интернет, на информационных стендах, расположенных в зданиях администрации района и сельских поселений. 
  Администрацией МО «Красногвардейский район»» и ее структурными подразделениями была проведена регистрация муниципальных служащих и членов их семей на Едином портале государственных и муниципальных услуг в количестве 65 человек.
 Регистрацию на Едином Портале Государственных Услуг прошли сотрудники образовательных учреждений и учащихся старших классов школ Красногвардейского района.

В целях реализации поэтапного предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на территории Красногвардейского района Республики Адыгея была проведена следующая работа:
1. В 2015 году начал свою деятельность филиал ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 в с. Красногвардейском. Для обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в каждом сельском поселении МО «Красногвардейский район» созданы удаленные рабочие места  для приема заявлений от граждан района на оказание муниципальных услуг. В настоящее время заключены соглашения между ГБУ РА МФЦ и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами исполнительной власти Республики Адыгея о взаимодействии при предоставлении государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» через филиал ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 в с. Красногвардейском. Так  по состоянию на 01 октября 2016г. через филиал ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 в с. Красногвардейском предоставляется 106 услуг, из них услуги : Росреестра и ЗКП – 4, Миграционной службы – 4, Пенсионного фонда – 17, Налоговой службы – 9, МВД – 2, ФСС – 19, ФССП – 1, Росимущества – 4, Минкомсвязь – 1, Минтруд – 30, ЗАГС – 3, УГСЗН – 1, Архитектуры – 2, Управления по делам архивов – 1, КЦСОН – 1, муниципальные услуги - 6. В дальнейшем планируется передача органами местного самоуправления МО «Красногвардейский район» всех муниципальных услуг. Также в филиале ГБУ Республики Адыгея «МФЦ» №8 в с. Красногвардейском внедрена система оценки гражданами качества и доступности предоставления государственных (муниципальных) услуг в МФЦ, позволяющая гражданину осуществить оценку качества предоставленной государственной услуги после её получения в данном МФЦ.
В целях перевода оказания муниципальных услуг на территории Красногвардейского района в электронный вид структурными подразделениями администрации МО «Красногвардейский район» в реестр государственных и муниципальных услуг было внесено: по состоянию на 1 января 2015г. – 16 муниципальных услуг, по состоянию на 1 января 2016г. – 19 муниципальных услуг, по состоянию на 1 октября 2016 года все муниципальные услуги занесены в реестр государственных и муниципальных услуг. Из данных муниципальных услуг 6 муниципальных услуг являются типовыми. Это услуги по предоставлению градостроительных планов, выдаче разрешений на строительство, ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию, выдача разрешений на установку рекламных конструкций и установление опеки и попечительства над несовершеннолетними. 
Органами местного самоуправления МО «Красногвардейский район» проведена работа по сокращению времени ожидания в очереди при обращении заявителя в муниципальные орган власти, внесены соответствующие изменения в административные регламенты. 

Указ Президента Российской  Федерации  от  7  мая 2012 г. №606 «О  мерах  по  реализации  демографической  политики  Российской  Федерации»
За 9 месяцев 2016 года работа администрации района, администраций сельских поселений, организаций и учреждений муниципального образования была направлена на улучшение демографической ситуации в районе.

Продолжена реализация комплекса мер по снижению уровня смертности населения, прежде всего граждан трудоспособного возраста.

В рамках региональных программ развития здравоохранения реализуются мероприятия по совершенствованию медицинской помощи больным сосудистыми заболеваниями, с онкологическими заболеваниями. В течение отчетного периода были осуществлены выезды бригад республиканского онкологического диспансера, республиканской кардиологической службы в населенные пункты района. Во всех сельских поселениях созданы медико-социальные бригады.

Продолжена реализация государственной программы Российской Федерации «Доступная среда», предусматривающей мероприятия по созданию условий доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения. Созданы условия в ДОУ №4 «Жемчужинка», №5 «Факел». Профинансировано 1 млн. 167 тыс. рублей из республиканского бюджета и 500 тыс. рублей из местного бюджета.

Осуществлялись мероприятия по созданию благоприятных условий жизнедеятельности семей с детьми. Проводились массовые мероприятия, посвященные семье. В храме с.Еленовского состоялось чествование супружеских пар, проживающих на территории сельского поселения, отметивших серебряною , сапфировую, жемчужную и золотую свадьбы. Семьи, которые стали хранителями духовных и культурных ценностей, преемственности поколений, надежной опорой человека.

14 семей по программе Российской Федерации «Жилище» и «Устойчивое развитие сельских территорий» получили документы на приобретение жилья.

При поддержке регионального, местного бюджетов, внебюджетных средств осуществлялись мероприятия по улучшению бытовых условий дошкольных учреждений. Заменены окна на сумму 850 тыс. рублей в 2 дошкольных учреждениях.

