Новый закон усилит защиту социальных выплат от списания в счет погашения кредита или займа
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Банку потребуется отдельное согласие человека для каждого списания разовых социальных выплат, например, пенсионерам или семьям с детьми, в счет погашения задолженности. Гражданин может потребовать от кредитора — банка или микрофинансовой организации — возврата списанных разовых выплат, полученных с 1 января 2021 года до 1 мая 2022 года. Такой закон подписал Президент Российской Федерации Владимир Путин.
Подать заявление о возврате можно в ближайшие полгода — с 1 января до 1 июля 2022 года, если в этот период договор о кредите или займе продолжает действовать. В течение семи дней деньги должны вернуться на счет.
Периодические социальные выплаты, например, малоимущим семьям с детьми, беременным женщинам, списанные в счет долга, заемщик сможет вернуть, если подаст заявление об этом в течение 14 дней после списания. Это касается даже тех списаний, на которые заемщик заранее дал согласие. В этом случае для возврата денег кредитору дается три рабочих дня. Нормы закона, касающиеся периодических выплат, вступят в силу с 1 мая 2022 года.
При этом во всех случаях вернувшему выплаты заемщику надо в течение семи дней самому внести эту сумму в счет платежа по кредиту или займу, включая начисленные проценты. В эти дни задолженность, образовавшаяся из-за возврата выплат, не будет считаться просроченной, на нее нельзя начислять неустойки и штрафы.
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