Пенсионный фонд информирует
В Адыгее стартует образовательная кампания по повышению пенсионной грамотности учащейся молодёжи
С сегодняшнего дня в Адыгее стартует масштабная образовательная программа, направленная на повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодёжи. 
Ее реализацию предваряет акция "Единый день пенсионной грамотности", в ходе которого сотрудники территориальных органов Пенсионного фонда в республике инициативно отправляются в школы и ссузы региона, чтобы рассказать школьникам и студентам о российской пенсионной системе и правилах формирования будущей пенсии. Многие проводят в этот день у себя в управлениях Дни открытых дверей, чтобы ознакомить учащихся с основными функциями и организацией работы в территориальных органах ПФР.
Подобные мероприятия проходят по все стране. Кампания разработана Пенсионным фондом. Специально для этих целей Фонд ежегодно обновляет и издает учебник «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», а также создал интерактивный обучающий сайт «Школьникам о пенсиях», которые дают молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что можно сделать уже сегодня, чтобы будущая пенсия была достойной.
Полный образовательный курс продлится до конца текущего года.
В прошлом году кампания по повышению пенсионной грамотности молодежи охватила около 3 тысяч студентов и школьников Адыгеи. Сотрудники территориальных органов ПФР провели более 80 тематических уроков в 90 учебных заведениях региона.
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