Пенсионный фонд информирует
Материнский капитал можно направить на дошкольное образование сразу после получения сертификата
Оплата образования детей с помощью материнского (семейного) капитала занимает второе место по популярности среди владельцев сертификатов в Адыгее после улучшения жилищных условий. С 2009 года 603 семьи направили МСК на оплату детских садов и вузов. 
Ранее распорядиться средствами по этому направлению можно было только после исполнения трех лет ребенку, с рождением (усыновлением) которого возникло право.
С 2018 года оплачивать дошкольное образование детей можно сразу после получения сертификата. Кроме того, изменены требования к программам дошкольной организации. Теперь обучение за счет средств МСК возможно, даже если программы в учреждении не аккредитованы.
Неизменными условиями остаются: нахождение образовательной организации на территории Российской Федерации и наличие лицензии на оказание образовательных услуг.
Семьям, которым еще предстоит получить государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, необходимо помнить, что сроки получения сертификата и использование средств МСК временем не ограничены.
Есть лишь одно условие – рождение или усыновление второго ребенка по 31 декабря 2021 года включительно.
Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
18.09.2018 г.
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