Пенсионный фонд информирует
На базе МГТУ прошел круглый стол на тему повышения финансовой грамотности жителей Республики Адыгея
10 сентября на базе Майкопского государственного технологического университета состоялся круглый стол, посвященный Дню финансиста. В его ходе были обсуждены вопросы повышения финансовой грамотности населения Республики Адыгея. 
В заседании приняли участие представители Министерства образования и науки Республики Адыгея, Отделения Национального банка по Республике Адыгея, Адыгейского отделения №8620 Сбербанка, регионального Отделения ПФР, Управления Роспотребнадзора РА, преподаватели и студенты образовательного учреждения.
Организовали мероприятие Министерство финансов Республики Адыгея и Факультет экономики и сервиса МГТУ.
Открывая работу круглого стола, начальник отдела методологии и мониторинга государственных финансов Минфина Республики Адыгея Аслан Удычак отметил, что в целях повышения финансовой грамотности населения Адыгеи, а именно  формирования у населения разумного финансового поведения, ответственного отношения к личным финансам и повышения эффективности защиты интересов жителей республики  как потребителей финансовых услуг, в Адыгее планируется разработать и реализовать различные образовательные программы и кампании.
Далее, с кратким обзором проведенных мероприятий по повышению финансовой грамотности населения региона выступил заместитель управляющего Отделением Национального банка РА Сергей Самойленко, а  представители Сбербанка - заместитель управляющего региональным отделением Дмитрий Архипенко, начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса Игорь Колесниченко, начальник отдела прямых продаж Юрий Ашибоков и специалист по прямым продажам Владимир Ткаченко рассказали присутствующим о программе развития навыков предпринимательства «Бизнес класс», безопасном использовании мобильных банков и банковских карт. 
Руководитель Центра финансовой грамотности МГТУ Елена Мальцева и специалист Центра Татьяна Паладова рассказали об основных направлениях его деятельности и перспективах развития. 
Все выступающие в своих докладах неоднократно отмечали, что пенсионеры являются одной из самых уязвимых категорий населения на финансовом рынке, поскольку именно они чаще всего становятся жертвами различных мошеннических операций. Поэтому пенсионеры и люди предпенсионного возраста станут одной из основных целевых аудиторий планируемых образовательных кампаний.
Присутствовавшие на круглом столе студенты проявляли неподдельный интерес к рассматриваемым темам, дискутировали и задавали много вопросов.
В заключение участники круглого стола подтвердили свою готовность оказывать содействие в повышении финансовой грамотности жителей Адыгеи и договорились встречаться в подобном формате круглого стола ежегодно.
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