Пенсионный фонд информирует

В Кошехабльском районе школьникам рассказали об устройстве пенсионной системы в России

В рамках Всероссийской образовательной кампании по повышению пенсионной и социальной грамотности молодежи, стартовавшей 25 сентября 2018 года, специалисты УПФР в  Кошехабльском  районе  провели в школах №1 и №2 аула Кошехабль уроки пенсионной грамотности. 

Юрисконсульт Шамсет Борсова и руководитель группы персучета Сафьят Зеушева рассказали учащимся, для чего нужен СНИЛС, что такое страховые взносы, какие виды пенсий в России существуют и какой вид пенсии в нашей стране самый распространенный, каков порядок формирования пенсионных прав, как контролировать уплату работодателем страховых взносов и на что при трудоустройстве необходимо обращать внимание, чтобы к моменту выхода на заслуженный отдых иметь возможность сформировать достойную пенсию.

В заключение молодым людям презентовали новое издание учебника «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни», а также рассказали об обучающем сайте ПФР, который помогает молодежи разобраться в вопросах формирования будущей пенсии и подсказывает конкретные шаги, которые необходимо предпринять для этого.

Ребятам пенсионный урок понравился. Они задавали много уточняющих вопросов, ведь, несмотря на то, что до пенсии им еще далеко, формировать ее начать они могут уже сегодня.
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