Пенсионный фонд информирует
В Майкопе прошла республиканская Спартакиада пенсионеров
20 и 21 сентября в Майкопе проходила очередная республиканская Спартакиада пенсионеров «Будь здоров!». Ее организаторами ежегодно выступают Министерство труда и социального развития Адыгеи, Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея, Адыгейское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» и комитет Республики Адыгея по физической культуре и спорту. Соревнования проходили на базе Майкопского государственного гуманитарно-технического колледжа АГУ.
Девять команд из всех муниципальных образований Адыгеи соревновались в восьми видах спорта: волейболе, настольном теннисе, легкой атлетике, плавании, шахматах, пулевой стрельбе, мини-футболе и дартсе.
Открытие Спартакиады, как обычно, стало ярким, праздничным и запоминающимся зрелищем. Пенсионеры дружно скандировали речёвки, пели песни под баян, исполняли задорные частушки, заряжая всех своих многочисленных болельщиков бодростью, оптимизмом, позитивом и жизнелюбием.
Как отметил управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов, сам также являющийся большим поклонником спорта и возглавляюший ежегодно на соревнованиях команду столицы республики, Спартакиада пенсионеров очень востребована. - Это значимое событие в жизни пенсионеров. Здесь нет мастеров спорта. Здесь собираются обычные пенсионеры, которые дружили и ранее с физической культурой и спортом, продолжают дружить и сейчас. Помимо спорта и азарта, пенсионеры получают на таких соревнованиях новые впечатления, эмоции, общение, что тоже немаловажно, - подчеркнул Аскарбий Кулов.
В течение двух дней на игровых площадках царили неимоверный азарт и здоровая конкуренция. В спортивных баталиях участвовали люди энергичные, подтянутые, организованные. Кто скажет, что им, практически всем, за 60? Не зря говорят: душа не стареет, она всегда молода. Главное - не унывать и не хандрить, жить  активно и наслаждаться жизнью.
Никто в этих соревнованиях не собирался уступать, но и стремления победить любой ценой тоже не было. Пенсионеры скорее демонстрировали взаимное уважение, открытость и дружелюбие. 
Во второй, заключительный день Спартакиады состоялась церемония закрытия соревнований, подведение итогов и награждение участников.
Звание победителей Спартакиады, в итоге,  в этом году заслужили спортсмены из Тахтамукайского района, сборная Красногвардейского района завоевала «серебро», замкнула тройку лидеров команда из города Майкоп.
В специальных номинациях награждены:
«За национальный колорит и самобыт, представленный на параде Спартакиады» - команда Красногвардейского района;
«Самый яркий проход на параде» - команда Майкопского района;
«Самая элегантная команда» - сборная Шовгеновского района;
«Самая старшая участница соревнований» -  Людмила Мациевская (1945 г.р.) из города Майкоп;
«Самый старший участник соревнований» -  Аслан Жане (1939 г.р.) из города Адыгейск.
Самым активным участником Спартакиады признан Анатолий Пахарь из Гиагинского района, который получил из рук управляющего ОПФР по Республике Адыгея Аскарбия Кулова Кубок регионального пенсионного ведомства.
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