Пенсионный фонд информирует
Мобильная приемная Пенсионного фонда побывала в ауле Ходзь 
Первый в декабре выездной прием мобильная клиентская служба ОПФР по Республике Адыгея провела в ауле Ходзь Кошехабльского района. Консультировала аульчан руководитель клиентской службы районного УПФР Марет Киярова.
В ходе выездного приема были рассмотрены вопросы, касающиеся разъяснений по порядку назначения и выплаты пенсий, федеральной социальной доплаты, компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами, возможности получения ежемесячных денежных выплат из средств материнского капитала и ряд других тем, относящихся к компетенции Пенсионного фонда РФ.

Всего на приеме в мобильном офисе регионального ОПФР побывали в этот  день 9 местных жителей, каждый из которых смог получить квалифицированную консультативную помощь специалиста, а также весь спектр услуг Пенсионного фонда "на дому".

Мобильная клиентская служба Пенсионного фонда - это тот же офис, только на колесах. Вместо кабинета - салон микроавтобуса, оснащенный всем, что необходимо в работе с клиентами. В салоне установлена техника, позволяющая в режиме реального времени использовать информацию, хранящуюся на серверах районного и регионального уровней.

Напомним, на текущий месяц запланировано 10 выездов мобильного клиентского офиса ОПФР по Республике Адыгея в отдаленные населенные пункты региона.
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