Пенсионный фонд информирует
Жительница города Адыгейска отметила столетний юбилей
Мы все гордимся нашей республикой, жители которой сумели пронести через все годы её существования главное и самое важное - согласие во имя общего благополучия. А иначе и не может быть в регионе, где живут представители более 80 национальностей, для которых Адыгея стала общим домом и куда с удовольствием приезжают гости.
Самое большое наше богатство - это люди: трудолюбивые, приветливые, гостеприимные, дружелюбные и открытые. Нам есть чем гордиться. Среди земляков - признанные учёные, лауреаты государственных премий, руководители крупнейших предприятий, известные политики, военачальники и выдающиеся спортсмены.

Конечно, особый повод для гордости – наши долгожители. Недавно славная история долгожителей Адыгеи пополнилась еще одной радостной страницей - жительнице города Адыгейска Александре Иосифовне Алексеенко исполнилось 100 лет!

Александра Иосифовна долгие годы – более 44 лет - проработала в коммунальном хозяйстве города Хадыженска, где проживала раньше. В прошлом году она переехала жить к дочери в Адыгейск.

Радость торжества разделили с родными близкими почтенной именинницы представители администрации, Пенсионного фонда и  СМИ  города  Адыгейска.

Управляющий делами городской администрации Саида Нагаюк вручила юбиляру персональное поздравление от имени главы республики, приветственный адрес от главы города и искренне выразила свое уважение к старшему поколению за удивительное трудолюбие, мудрость и неиссякаемый оптимизм.

Начальник Отдела ПФР в городе Адыгейске Адам Мугу вручил имениннице цветы и памятный подарок, пожелав ей доброго здоровья, благополучия и заботы близких.
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