Пенсионный фонд информирует

Старшеклассники Адыгейска побывали в городском Отделе Пенсионного фонда РФ

В Адыгее полным ходом идет кампания по повышению пенсионной грамотности молодежи. Специалисты территориальных органов ПФР проводят в школах и ссузах республики уроки пенсионной грамотности, приглашают ребят к себе в управления на Дни открытых дверей. 
Одно такое мероприятие состоялось на днях в Отделе ПФР в городе Адыгейске. В гостях у сотрудников ведомства побывали учащиеся и педагоги 9-11 классов средней школы №2 Адыгейска, а также представители городского Управления образования.

В ходе экскурсии начальник Отдела ПФР Адам Мугу провел ребят и сопровождавших их взрослых по зданию, ознакомив участников мероприятия с организацией работы в Пенсионном фонде и функциями, которые выполняет то или иное подразделение.

Руководитель группы назначения, перерасчета и выплаты пенсии Отдела Разиет Тлехатук и руководитель группы персонифицированного учета Бэлла Теучеж презентовали гостям новое учебное пособие по основам пенсионной грамотности «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», упомянув о том, что учебник обновляется Пенсионным фондом каждый год, так что к новому учебному сезону у школьников и студентов всегда лежит на партах актуальное издание с последними изменениями пенсионного законодательства.

В заключение мероприятия сотрудники Отдела ответили на многочисленные вопросы учащихся и подарили каждому посетителю по экземпляру красочно оформленного учебника ПФР.

Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует в России с 2011 года. Органы образования Республики Адыгея поддерживают инициативу Пенсионного фонда: в регионе заключено соглашение о содействии образовательной программе ПФР для школьников и студентов республики.
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