Пенсионный фонд информирует
Молодежи рассказали об основах пенсионного законодательства

Специалисты территориальных управлений ПФР продолжают вести активную информационно-разъяснительную работу в  учебных заведениях республики.
«Будущая пенсия зависит от тебя!» - под таким лозунгом в учебном зале Управления ПФР в Гиагинском районе Республики Адыгея состоялось мероприятие, к участию в котором были приглашены старшеклассники средней школы №1 станицы Гиагинской.

Собравшихся поприветствовал начальник управления Борис Василенко, который проинформировал о том, что подобные мероприятия проводятся с сентября по декабрь во всех регионах России с целью повышения пенсионной и социальной грамотности учащихся средних школ, средних специальных и высших образовательных учреждений, а также информирования молодежи о возможностях формирования достойного уровня будущей пенсии. 

Затем ребят пригласили на экскурсию по УПФР, в ходе которой Борис Василенко и ведущий специалист-эксперт группы персонифицированного учета Юлия Лодяная ознакомили гостей с организацией работы в Пенсионном фонде и функциями, которые выполняет то или иное подразделение.

Учащиеся получили полезные знания о том, какие существуют виды пенсий, как спрогнозировать свое будущее  и  не остаться без пенсии, что важно знать о трудовых отношениях.

В заключение мероприятия сотрудники управления ответили на все вопросы учащихся и подарили им новое издание учебника «Всё о будущей пенсии: для учёбы и жизни», в наглядной и доступной форме излагающее информацию о российской пенсионной системе.

В этот день районное учреждение Пенсионного фонда посетили более тридцати школьников. Согласно утвержденному в Управлении ПФР графику, до конца текущего года  подобные тематические уроки, лекции  и экскурсии  пройдут и в других учебных заведениях Гиагинского района.
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