                        Пенсионный фонд информирует

Сотрудники УПФР в Теучежском районе преподают пенсионную грамотность в школах района
Очередное мероприятие по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи состоялось на днях в средней школе аула Нечерезий Теучежского района Адыгеи. Провели тематический урок руководитель группы персонифицированного учета районного УПФР Светлана Хаджебиекова и специалист-эксперт ОНПВП и ОППЗЛ Сусана Панеш.
Школьники услышали рассказ об истории пенсионного обеспечения в России и о том, как сейчас устроена пенсионная система нашей страны, которая не стоит на месте, развивается и совершенствуется, открывая перед ее участниками новые возможности.  

В ходе занятия старшеклассники также узнали о видах и источниках пенсий, для чего нужен СНИЛС, как формируется страховая пенсия по старости и о многом другом.

Кроме того, ребятам рассказали, что Пенсионный фонд запустил в работу обучающий интернет-ресурс «Школьникам о пенсии», который поможет узнать, как формируется пенсия, разобраться в пенсионной формуле и пройти тест на знание пенсионной системы.

Учащиеся с интересом восприняли новую для них информацию, задали множество вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

Подобные уроки будут проведены во всех школах района до конца текущего года.

                 Пресс-служба Отделения ПФР 

по Республике Адыгея 

17.10.2018 г.

