
Пенсионный фонд информирует
Начальником Майкопского УПФР проконсультированы 11 жителей поселка Северный
Консультирование граждан по месту их проживания является одним из приоритетных направлений в организации качественной информационно-разъяснительной работы с населением в территориальных органах ПФР в Республике Адыгея. 
На днях такую возможность проконсультироваться с работниками Пенсионного фонда, не выезжая за пределы своего населенного пункта, получили жители поселка Северный, которые смогли задать интересующие их вопросы начальнику Управления ПФР в городе Майкопе Ларисе Глобенко. 
Прием проходил в здании администрации поселка. В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы, касающиеся порядка формирования и расчета пенсии, правопреемства пенсионных накоплений, распоряжения средствами материнского капитала, получения государственных услуг ПФР дистанционно с использованием Личного кабинета гражданина и др. 

Всего в этот день за решением вопросов своего пенсионного и социального обеспечения к руководителю городского Управления ПФР обратились 11 жителей поселка.

Каждому посетителю приема было уделено должное внимание. По всем возникшим вопросам даны компетентные ответы и исчерпывающие разъяснения.
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