Пенсионный фонд информирует

Мобильный офис Пенсионного фонда побывал в 4 населенных пунктах Адыгеи
За прошедшую неделю мобильный офис Отделения Пенсионного фонда России по Республике Адыгея побывал в четырех населенных пунктах Красногвардейского и Майкопского районов Адыгеи. 
Согласно полученной от специалистов МКС информации, в ходе выездов ими было принято 29 сельчан, которым не пришлось для этого самостоятельно ехать в районный центр. Они смогли решить свои пенсионные вопросы "дома".

Помимо консультаций на интересующие темы, посетители приемов получили для ознакомления разнообразную информационно-разъяснительную полиграфическую продукцию по всем направлениям деятельности ПФР.

Стоит отметить, главы и администраторы сельских поселений всегда идут на встречу в вопросах в организации таких приемов: заранее оповещают местных жителей о дате, месте и времени приезда МКС, а также предоставляют наиболее удобные места для выездных консультаций.

Следующими, согласно утвержденному в Отделении ПФР графику, квалифицированную помощь специалистов мобильной клиентской службы в решении своих вопросов пенсионного и социального обеспечения смогут получить 21 ноября, с 10.00 до 12.00, жители хуторов Михайлов и Задунаевский Шовгеновского района.
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