Пенсионный фонд информирует
Уроки пенсионной грамотности для старшеклассников и преподавателей школы в поселке Трехречном
Ведущий специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий Управления ПФР в Майкопском районе Владимир Карандин провел для старшеклассников сш №23 поселка Трехречного  урок пенсионной грамотности.
Владимир Карандин рассказал учащимся, от чего зависит и как формируется размер пенсии, что такое пенсионный балл и как он рассчитывается.
В ходе лекции школьники смогли задать сотруднику УПФР свои вопросы и получить на них подробные, развернутые ответы.
Напомним, подобные уроки проводятся специалистами Пенсионного фонда в рамках кампании по повышению пенсионной грамотности молодежи с 2011 года. Цель кампании  - сформировать у молодых людей понятие пенсионной культуры, повысив тем самым их социальную грамотность.
Ввиду актуальности пенсионной тематики в свете принятых изменений в пенсионной системе учителя школы также попросили специалиста Пенсионного фонда провести для них разъяснительную беседу.
Владимир Карандин ответил на многочисленные вопросы преподавателей о положениях нового закона о пенсиях и разъяснил им, в частности, порядок исчисления стажа и возраста выхода на пенсию для педагогических работников.
Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
24.10.2018 г. 
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