Пенсионный фонд информирует
В Майкопе состоялась республиканская спартакиада пенсионеров 
 В Майкопе завершилась очередная Спартакиада пенсионеров, проходившая 19-20 сентября на базе Майкопского государственного гуманитарно-технического колледжа АГУ. 
На торжественной церемонии открытия участников соревнований приветствовали организаторы мероприятия - представители Министерства труда и социального развития Адыгеи, Отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея, Адыгейского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» и комитета Республики Адыгея по физической культуре и спорту. Каждый из выступающих пожелал участникам только положительных эмоций и легких стартов.
В соревнованиях приняли участие девять команд из всех муниципальных образований республики. Сильнейших определяли в традиционных для этого мероприятия видах спорта: волейбол, мини-футбол, дартс, шахматы, настольный теннис, плавание, пулевая стрельба, легкая атлетика и комбинированная эстафета.
В итоге, после упорной борьбы и нешуточного накала страстей победителями спартакиады в общекомандном зачете стали спортсмены из  Красногвардейского района.  На вторую ступень пьедестала поднялась команда Майкопского района, третье место у сборной города Майкопа.
- Сегодня старшее поколение республики вновь доказало, что возраст спорту – не помеха! Быть энергичным, бодрым и крепким, ведущим здоровый образ жизни можно в любом возрасте,- прокомментировал событие управляющий ОПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов.   
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