Пенсионный фонд информирует

44 долгожителя-юбиляра Адыгеи получат в апреле персональные поздравления Владимира Путина

С начала года 120 ветеранов Великой Отечественной войны, являющихся получателями пенсий и других социальных выплат в Отделении Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея и отметивших свои 90, 95 и 100-летие юбилеи, получили персональные поздравления Владимира Путина с юбилейным днем рождения.  
Основанием для такой доброй традиции служат данные, ежемесячно подаваемые сотрудниками регионального Отделения ПФР по защищенным каналам связи в Администрацию Президента Российской Федерации. 

В  апреле поздравления Главы государства с круглыми жизненными датами будут направлены еще 44-м жителям нашего региона: 36 из них отметят в этом месяце 90-летие, восемь отпразднуют свою 95-ю весну!

Интересный факт: в замечательном списке тех, кому адресованы апрельские поздравления Владимира Путина, лидируют представительницы прекрасного пола – их 36.

Коллектив Отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея от всей души поздравляет уважаемых ветеранов с красивыми датами в жизни и желает им доброго здоровья, неиссякаемого оптимизма и активного долголетия!
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