Пенсионный фонд информирует

Жители аула Блечепсин получили консультации в мобильном офисе Пенсионного фонда

Мобильный офис Отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея побывал на днях в ауле Блечепсин Кошехабльского района республики, где свои пенсионные вопросы «на дому» смогли решить 11 местных жителей. 
Консультировала граждан ведущий специалист-эксперт клиентской службы районного Управления ПФР Саида Брантова.  

Основная часть обратившихся - пенсионеры, получающие страховые пенсии, а также обладатели сертификатов на материнский (семейный) капитал, граждане предпенсионного возраста и инвалиды. 
Все они получили необходимые разъяснения и соответствующие рекомендации по вопросам, касающимся расчета и начисления пенсии,  получения компенсационных выплат по уходу за нетрудоспособными гражданами, правил распоряжения средствами материнского (семейного) капитала и т.д. Некоторым обратившимся в мобильный офис гражданам было оказано содействие в запросе документов для назначения пенсии. 
В дополнение к полученным консультациям посетителям мобильной приемной была презентована разнообразная полиграфическая  продукция ПФР по актуальным темам пенсионного и социального обеспечения. 
По окончании работы МКС аульчане выразили сотруднику Пенсионного фонда искреннюю благодарность за оказанные внимание и действенную помощь.
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