Пенсионный фонд информирует
Июльские маршруты Пенсионного фонда

В июле, согласно утвержденному в Отделении ПФР по Республике Адыгея графику, запланировано 9 маршрутов мобильной клиентской службы. На днях специализированный микроавтобус Пенсионного фонда  вновь выехал к гражданам, проживающим  в удаленной от территориальных органов ПФР сельской местности.
На этот раз услуги Пенсионного фонда по месту проживания получили жители аула Хатукай  в Красногвардейском районе и хутора Днепровский в  Гиагинском районе Адыгеи. 
Жители этих населенных пунктов заранее были оповещены о дате и времени приезда специалистов, так что на местах сотрудников Пенсионного фонда уже ждали клиенты с различными вопросами социального характера.
По сообщениям представителей Пенсионного фонда, за пенсионной помощью в двух населенных пунктах обратились более 20 человек. Все они, не выезжая в районный центр, получили подробные консультации и необходимые сведения по вопросам, относящимся к компетенции ведомства: от назначения и выплаты пенсий до материнского капитала. 
Следующим в этом месяце мобильная клиентская служба регионального Отделения ПФР посетит Майкопский район. 16 июля, с 10.00 до 12.00 специалисты Пенсионного фонда ответят на вопросы жителей хутора Северо-Восточные Сады.
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