Пенсионный фонд информирует

В Теучежском  районе состоялись консультационные мероприятия по пенсионным вопросам
Специалисты территориальных органов Пенсионного фонда в Адыгее продолжают активную информационно-разъяснительную работу с населением республики. 
Прошедшую неделю сотрудники УПФР в Теучежском районе посвятили встречам с преподавателями сельских учебных заведений. На этот раз курсы повышения пенсионной грамотности на рабочем месте прошли педагоги габукайской и тлюстенхабльской школ.

Основной темой встреч стали нововведения в пенсионное законодательство, вступившие в силу с 1 января 2019 года.

В ходе мероприятий были рассмотрены следующие вопросы: порядок досрочного выхода на пенсию для педагогических работников, необходимость заблаговременной подготовки документов для назначения пенсии, возможности использования «Личного кабинета гражданина» и мобильного приложения ПФР, новые направления распоряжения средствами материнского капитала и др. 

Педагогические работники были рады получить, не покидая рабочих мест, индивидуальные консультации работников ПФР по всем интересующим их темам пенсионного и социального обеспечения.

Для более детального ознакомления с изменениями, произошедшими в пенсионном законодательстве, всем участникам проведенных мероприятий была презентована разнообразная полиграфическая продукция, изданная Пенсионным фондом.
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