Пенсионный фонд информирует
Управляющий ОПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов провел выездной прием жителей Гиагинского района
Сегодня управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов  провел выездной прием граждан в Управлении ПФР в Гиагинском районе.
На прием к руководителю регионального пенсионного ведомства обратилось 7 человек. Задававшиеся в ходе консультирования вопросы касались, прежде всего, повышения пенсий бывшим работникам села, возможности досрочного выхода на пенсию при длительном стаже работы, перерасчёта размера пенсии в соответствии с имеющимися нестраховыми периодами и доиндексации пенсий с учетом прожиточного минимума пенсионера.
Аскарбий Кулов внимательно выслушал каждого посетителя и по всем обращениям дал квалифицированные, исчерпывающие ответы, основанные на положениях действующего пенсионного законодательства.   
Управляющий региональным Отделением ПФР запланировал провести подобные выездные приемы граждан в течение года во всех районных управлениях Пенсионного фонда, поскольку, по мнению управляющего, это позволяет дополнительно оценить эффективность работы каждого территориального органа ПФР в республике, а также способствует повышению качества обслуживания посетителей.
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