Пенсионный фонд информирует
Выездной прием граждан в Майкопском районе
Управляющий Отделением ПФР по Республике Адыгея Аскарбий Кулов провел в Управлении ПФР в Майкопском районе выездной прием граждан.
Жители района обращались к управляющему Отделением с вопросами, касающимися назначения пенсии, перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости пенсионерам, достигшим 80-ти лет, графика выплаты пенсии при смене банка, через который пенсионер получает пенсию, и порядке удержания средств из пенсии.
Вопрос повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости пенсионерам, достигшим 80-ти лет, довольно часто задается гражданами, в том числе в ходе выездных приемов. Как пояснил Аскарбий Кулов, для пенсионеров, которым исполнилось 80 лет, фиксированная выплата к страховой пенсии по старости устанавливается в повышенном размере: - Размер страховой пенсии по старости у каждого гражданина индивидуален и зависит от величины заработка, стажа и количества пенсионных баллов, заработанных в течение трудовой деятельности. Фиксированная выплата к страховой пенсии по старости назначается в определённом размере и на данный момент составляет 5 334 рубля 19 копеек. При достижении пенсионером 80-ти лет размер фиксированной выплаты к его страховой пенсии по старости увеличивается еще на 5 334 рубля 19 копеек. Заявление для этого подавать не нужно, повышение производится сотрудниками Пенсионного фонда автоматически, - пояснил управляющий региональным пенсионным ведомством.
Говоря о дате выплаты пенсии при смене доставщика, управляющий Отделением пояснил, что при смене доставщика пенсии пенсионеру устанавливается новая дата доставки пенсии, которая должна быть максимально приближена к прежней дате доставки.
О том, в каком размере могут производиться удержания средств из пенсии, руководитель регионального пенсионного ведомства рассказал, что в соответствии с Законом, на основании исполнительного листа может быть удержано не более 50 процентов, а в установленных случаях (удержание алиментов на несовершеннолетних детей, возмещение вреда, причиненного здоровью, возмещение вреда лицам, понесшим ущерб в результате смерти кормильца, и возмещение за ущерб, причиненный преступлением) – не более 70 процентов пенсии.
Посетители остались довольны проведенным приемом и полученными консультациями.
Все вопросы, заданные в ходе приема,  были решены Аскарбием Куловым на месте.

 Пресс-служба Отделения ПФР 
по Республике Адыгея 
26.04.2019 г.
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