Пенсионный фонд информирует
В Адыгее в первом полугодии назначено порядка 4 тысяч пенсий
За первое полугодие 2018 года территориальными органами ПФР по Республике Адыгея было назначено около 4 тысяч пенсий. Из них страховых пенсий по старости - 2 470, по инвалидности – 510, по потере кормильца – 228. Кроме того, жителям Адыгеи назначено 325 пенсий по государственному пенсионному обеспечению, из которых 264 - социальные.
За назначением пенсии граждане могут обратиться в территориальные органы Пенсионного фонда по месту жительства, через Единый портал госуслуг или сервис "Личный кабинет гражданина" на сайте ПФР, а также через МФЦ.
В Адыгее в территориальные органы ПФР с заявлениями обратилось 3 932 человека, через сайт Пенсионного фонда и Единый портал госуслуг – 3 678 человек, услугами многофункциональных центров воспользовалось 197 граждан.
Напомним, что в 2018 году для назначения страховой пенсии по старости необходимо достижение пенсионного возраста, наличие минимального страхового стажа 9 лет и не менее 13,8 баллов.
Граждане, у которых страховой стаж или сумма пенсионных баллов ниже, вправе обратиться в Пенсионный фонд за социальной пенсией – женщины в 60 лет, мужчины в 65 лет.
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по Республике Адыгея 
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