Пенсионный фонд информирует
Пенсионеры, у которых на иждивении есть школьники или студенты, получают повышенную фиксированную выплату к пенсии
Пенсионеры, у которых на иждивении находятся дети, имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии. При этом учащиеся школьники или студенты должны обучаться по очной форме в образовательном учреждении и быть не старше 23 лет. 
На детей до 18 лет увеличенная фиксированная выплата к пенсии устанавливается независимо от факта учебы. По закону, на каждого иждивенца (но не более трех) пенсионер получит дополнительно к пенсии 1895 рублей 42 копейки.
Для установления повышенной фиксированной выплаты за несовершеннолетних детей в территориальные органы Пенсионного фонда необходимо представить наряду с заявлением их свидетельства о рождении. Если ребенок старше 18 лет, дополнительно потребуются: справка из учебного заведения об очной форме обучения, справки о доходах родителей за последние три месяца и доходе студента, если он работает.
Если документы о наличии иждивенцев предоставлены после установления пенсии, то ее размер будет пересчитан с 1-го числа месяца, следующего за днем обращения.
При отчислении студента или его переводе на иную форму обучения повышенная выплата прекращается. Во избежание переплат, которые в дальнейшем будут удерживаться из пенсии, необходимо в течение 3 дней сообщить в ПФР о произошедших изменениях.
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