


Пенсионный фонд информирует

Спрашивали? Отвечаем!
Вопрос: при разработке пенсионной реформы обещали льготников не трогать, однако, согласно принятому закону 350-ФЗ от 3 октября 2018 года, возможность стать пенсионером педагогическим работникам будет отложена на 5 лет после выработки льготного стажа. Тогда в чем смысл льготной пенсии, если я, педработник, начну ее получать, как остальные женщины, примерно в 60 лет?
Ответ: в ходе обсуждения  проекта данного федерального закона  в средствах массовой информации неоднократно было освещено, что увеличение пенсионного возраста не будет затрагивать граждан, имеющих право на назначение досрочных пенсий, занятых на работах с вредными, тяжелыми  условиями труда (Списки 1 и 2 и малые списки) и лиц, которым пенсии назначаются по социальным мотивам (многодетные матери, инвалиды по зрению 1 группы и другие).
В связи с принятием Федерального закона от 3 октября 2018 года № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», с 1 января 2019 года претерпели изменения отдельные нормы пенсионного законодательства, в первую очередь, касающиеся пенсионного возраста для назначения страховой пенсии по старости.
Изменения в пенсионном законодательстве, вступившие в силу с 1 января 2019 года, сохраняют право досрочного выхода на пенсию для работников, которым пенсия назначается не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет (специального стажа). К ним относятся педагоги, медицинские работники, а также отдельные категории творческих работников.  Необходимая продолжительность выслуги лет для назначения пенсии при этом не увеличивается, и в зависимости от конкретной должности, как и раньше, составляет от 15 до 30 лет.
Вместе с тем, начиная с 2019 года, выход на пенсию перечисленных категорий граждан определяется с учетом переходного периода по повышению пенсионного возраста. В соответствии с ним, назначение пенсии врачам, учителям и артистам постепенно переносится с момента выработки специального стажа. Срок выхода на досрочную пенсию будет увеличиваться не сразу на пять лет, а с учетом переходного периода. Так, например, если необходимый педагогический стаж выработан в 2019 году, то срок обращения за назначением пенсии будет отсрочен на полгода, если в 2020 году, то на полтора года, если в 2021 году, то на три года, в 2022 году – на четыре года. С 2023 года и далее период отсрочки после выработки специального стажа составит пять лет.
Практика показывает, что педагогические работники выходили на пенсию примерно на 5 лет раньше общеустановленного возраста выхода на пенсию, что и сохранилось после повышения пенсионного возраста.
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