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Кадастровая палата по Республике Адыгея продолжает вносить в ЕГРН актуальную информацию об объектах культурного наследия

18 апреля ежегодно отмечается Международный день охраны памятников и исторических мест. Наличие в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) актуальных сведений об объектах культурного наследия позволяет предотвратить повреждение или уничтожение объектов культурного наследия, нарушение порядка их использования, а также другие действия, способные причинить им вред.
В ЕГРН содержатся сведения о более 100 объектах культурного наследия, о границах 76 территорий объектов культурного наследия, расположенных на территории Республики Адыгея. В текущем году ЕГРН пополнился сведениями о двух зонах охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории республики.
Оперативно проверить, входит ли конкретный земельный участок в зону охраны или защитную зону объекта культурного наследия можно с помощью сервиса «Публичная кадастровая карта». Общедоступные сведения об объектах недвижимости можно получить, заказав выписку из ЕГРН через онлайн-сервис Федеральной кадастровой палаты или на официальном сайте Росреестра. Такой документ является источником достоверной и объективной информации о недвижимости и имеет юридическую силу.
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