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Жители республики получили свыше миллиона сведений из реестра недвижимости в 2022 году

Эксперты Роскадастра рассказали о количестве запрашиваемых сведений о недвижимости и назвали самые популярные из них.
За 12 месяцев 2022 года жители республики запросили более 1 млн. 74 тыс. выписок из Единого государственного реестра недвижимости. Из всего объема предоставленных сведений более 97% выдано в электронном виде.

«Выписка из Единого государственного реестра недвижимости содержит информацию об основных характеристиках объекта, сведения о лицах, у которых есть права на объект, о кадастровой стоимости, обременениях и многом другом. Объем информации зависит от конкретного вида выписки и от того, кто запрашивает сведения»,– пояснил директор филиала ППК «Роскадастр» по Республике Адыгея.
Наиболее востребована среди жителей республики выписка о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости. В 2022 году выдано более 800 тыс. таких сведений. Стабильно интересует граждан выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости: в ушедшем году выдано около 91 тыс. таких сведений. Кроме того, в 2022 году предоставлено свыше 71 тыс. выписок об объекте недвижимости и около 32 тыс. сведений о переходе права собственности.
Подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРН можно лично, обратившись в офисы МФЦ, в электронном виде с помощью сервисов на сайте Росреестра, или воспользоваться выездным обслуживанием Роскадастра. Сведения из реестра недвижимости предоставляются в срок не более трех рабочих дней.
«На сегодняшний день, выписка из ЕГРН — основной документ, подтверждающий, что здание, жильё, машино-место или участок земли прошли кадастровый учёт, а права на них были зарегистрированы. Чаще всего выписка из ЕГРН используется для проверки юридической чистоты недвижимого имущества. Получив документ, можно убедиться в достоверности данных об объекте», – прокомментировала руководитель регионального Управления Росреестра Марина Никифорова.
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