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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения 

МО «Красногвардейский район» «О бюджете муниципального образования 
«Красногвардейский район» на 2018 год и плановый период 2018 и 2019годов»
19 декабря 2017 года






               с.Красногвардейское

10 часов 00 минут


Присутствуют:


Манагарова О.В. – начальник управления финансов администрации МО «Красногвардейский район»;
Катбамбетов А.А. – управляющий делами  администрации МО «Красногвардейский район»– начальник общего отдела;

Баронов А.А. – зам. главы администрации МО «Красногвардейский район»  по вопросам экономической политики и сельского хозяйства – начальник управления сельского хозяйства;

Хуратов Р.Н. – начальник отдела экономического развития и торговли администрации МО «Красногвардейский район»;

Клюкина М.В. - начальник управления культуры и кино администрации МО «Красногвардейский район»;

Цеева М.К. - начальник управления образования администрации МО «Красногвардейский район»;

Агаркова Ю.А. – начальник правового отдела администрации МО «Красногвардейский район»;

Рындина Л.В. – заместитель начальника управления финансов администрации МО «Красногвардейский район» - начальник бюджетного отдела;

Колосова С.В. – начальник отдела доходов управления финансов администрации МО «Красногвардейский район».

Секретарем публичных слушаний назначена Колосова С.В.
Публичные слушания открыла и приветствовала участников с вступительным словом начальник управления финансов Манагарова О.В. 
Она ознакомила присутствующих с регламентом проведения публичных слушаний. Манагарова О.В. проинформировала участников публичных слушаний, что проект решения «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2018 год плановый период 2019 и 2020 годов, а также  порядок проведения публичных слушаний, опубликованы в газете «Дружба» от 09 декабря 2017 года № 147. 
Доложила, что в течение отведенного периода времени с 08 декабря 2017 года по 18 декабря 2017 года каких-либо замечаний и предложений от населения, предприятий, учреждений, организаций Красногвардейского района не поступило и проинформировала присутствующих об основных характеристиках проекта бюджета и основных принципах формирования бюджета.   

Хуратов Р.Н. внес предложение одобрить проект решения муниципального образования «Красногвардейский район» «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и направить одобренный проект решения на рассмотрение в Совет народных депутатов МО «Красногвардейский район».
Других предложений не поступило.

В связи с вышеизложенным, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16 Устава муниципального образования «Красногвардейский район», Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании «Красногвардейский район»,  участники публичных слушаний решили: 

1. Одобрить проект решения муниципального образования «Красногвардейский район» «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

2. Направить одобренный проект решения муниципального образования «Красногвардейский район» «О бюджете муниципального образования «Красногвардейский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» на рассмотрение в Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейский район» 


3. Опубликовать соответствующее заключение в газете «Дружба».

Начальник управления финансов

администрации МО «Красногвардейский район                                   О.В. Манагарова
                                     
Секретарь публичных слушаний 

 
                                        С.В. Колосова
